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Astfel, la Primăria Municipiului Focșani am avut
în anul precedent în implementare 33 de proiecte
cu finanțare europeană, ȋn valoare totală de
575.706.574,16 lei, adică peste 115,6 milioane
euro, la cursul valutar din perioada elaborării
raportului. 
În cursul anului 2023 am semnat alte 8 contracte
de finanţare în cadrul Planului Național de
Redresare și Reziliență (PNRR), cu o valoare de
100.874.125,25 lei, adică 20,2 milioane euro, la
cursul valutar din perioada elaborării raportului.
Până la sfârșitul anului 2023 au fost finalizate 7
proiecte cu finanțare europeană cu o valoare
totală de 65.507.808,10 Lei, adică peste 13,1
milioane euro, la cursul valutar din perioada
elaborării raportului. 

Anul 2023 a fost unul dedicat implementării
proiectelor cu finanțare europeană prin
care vrem să reconstruim și să modernizăm
Municipiul Focșani. 
Proiectele derulate în acest an au avut ca
obiective modernizarea și extinderea
infrastructurii școlare, modernizarea și
reabilitarea infrastructurii rutiere,
resistematizarea cartierelor, reabilitarea
parcărilor, modernizarea iluminatului
public. 
În anul 2023 am continuat implementarea
proiectelor finanţate în cadrul exerciţiului
financiar 2014-2020, în paralel cu pregătirea
și depunerea unor cereri de finanțare
pentru atragerea fondurilor europene
nerambursabile din exercițiul financiar
2021-2027, precum și prin Planul Național
de Redresare și Reziliență (PNRR), în
următoarele domenii: mobilitate urbană
durabilă, transport public, reabilitare
termică a blocurilor de locuințe și a
clădirilor administrative, mediu și
infrastructură socială și educațională. 

2 0 2 3  A N U L  P R O I E C T E L O R  E U R O P E N E  !
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Prin proiectul european „Reabilitarea și
modernizarea spațiilor publice urbane în
zona Bahne” am resistematizat acest cartier
important al Municipiului Focșani. 
Cele mai importante investiții au vizat
amenajarea spațiilor verzi, cu sistem
automatizat de irigații, a trotuarelor și
realizarea unui sistem de iluminat public
modern, fără fire pe stâlpi. Valoarea totală a
proiectului este de 24,4 milioane lei.
Ce am realizat în Cartierul Bahne: 

Amenajarea parcurilor;
Amenajare spații verzi - suprafață 55.870 mp;
Sisteme de irigații automatizate;
Cinci locuri de joacă;

Refacere trotuare - suprafață 27.553 mp;
Refacerea iluminatului public;
Montare sistem camere de supraveghere;
Dotare cu mobilier urban.

Proiectul european ”Reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona
Bahne” a fost finalizat în cursul anului 2023. Prin acest proiect am refăcut trotuarele,
iluminatul public, Parcul Bahne, zonele verzi și am amenajat locuri de joacă și foișoare
pentru a facilita activități sportive și recreaționale!
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Locuri de joacă, 
spatii verzi,
iluminat public
modern în
Cartierul Bahne

,

Investiții europene în Focșani
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În Cartierul Bahne realizăm un proiect pe care 
l-am demarat în 2019. Atunci am demolat blocul
G2, o clădire insalubră care punea în pericol
integritatea celor care locuiau în interiorul
acesteia. Aici construim cu bani europeni un
Centru Multifuncțional pentru activități
educative, culturale, recreative și sociale. În
cadrul acestui proiect vom realiza în zonă și un
nou spațiu verde, destinat adulților și copiilor.

Centru Multifunctional în
Cartierul Bahne

,

Va fi o clădire cu 2 etaje, în care va funcționa
Centrul Multifuncțional cu o suprafață construită
de 392,31 mp, suprafață desfășurată de 1.159,17
mp și o suprafață utilă de 975,13 mp. 

Investitii în infrastructura
școlară

Investiții europene în Focșani

Opt unități de învățământ și un internat au
intrat în reabilitare în 2023, în Municipiul
Focșani, valoarea totală a lucrărilor finanțate
cu fonduri europene și de la bugetul local
fiind de peste 77,3 milioane lei.
În perioada martie-mai 2023 au început
lucrările în cadrul următoarelor proiectele cu
finanțare europeană:
📌 „Creșterea performanței energetice și
lucrări conexe pentru Colegiul Național
Pedagogic Spiru Haret” 
📌 „Creșterea eficienței energetice la corp
clădire liceu și lucrări conexe la Liceul de Artă
„Gh. Tattarescu” 
📌 „Reabilitarea, modernizarea clădirilor și
echiparea infrastructurii educaționale a
Grădiniței 10” 
📌 „Creșterea performanței energetice și
lucrări conexe pentru Grădinița 15, Focșani” 
📌 „Creșterea performanței energetice și
lucrări conexe pentru clădirea internat a
Liceului cu Program Sportiv”

📌 „Creșterea performanței energetice și lucrări
conexe pentru clădirea Liceului Tehnologic G.G.
Longinescu” 
📌 „Reabilitare, modernizarea clădirilor și
echiparea infrastructurii educaționale a
Grădiniței 13”
📌„Reabilitare, modernizarea clădirilor și dotarea
Creșei nr. 1”
📌 „Reabilitare, modernizarea clădirilor și
echiparea infrastructurii educaționale a
Grădiniței 1” 

,
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Extindere cu trei săli de
clasă la Creșa nr. 7

La Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea” din Focșani a fost implementat un proiect de 1,4
milioane lei pentru creșterea performanței energetice a clădirii cantinei. În cadrul
proiectului au fost realizate lucrări de reabilitare energetică a clădirii, respectiv izolare
termică fațadă, planșeu peste subsol, înlocuire instalație de distribuție agent termic de
încălzire/apă de consum, reabilitare acoperiș, instalare panouri solare, instalații
electrice.

INVESTITII  - 2023,

Investițiile în infrastructura educațională
sunt o prioritate pentru Primăria
Municipiului Focșani.  Clădirea Creșei nr. 7
a fost extinsă și modernizată printr-un
proiect european de 4,1 milioane lei. A fost
realizată extinderea clădirii Creșei nr. 7 cu
trei săli de clasă şi bloc alimentar cu spaţii
aferente. Prin proiectul european
„Reabilitarea, modernizarea, extinderea
clădirilor şi echiparea infrastructurii
educaţionale a Creşei nr. 7” a fost dublată
capacitatea unității de învățământ unde
vor putea învăța 145 de preșcolari.
Au fost reabilitate utilitățile, respectiv
rețelele electrice, apă-canal, încălzire,
inclusiv grup sanitar cu spaţii destinate
persoanelor cu dizabilităţi. Prin proiect se
asigură dotarea cu mobilier pentru sălile
grupelor, spaţii administrative, cabinet
medical, bloc alimentar şi spaţii aferente.
Se asigură și dotarea cu echipamente IT,
electronice și electrocasnice. 

Cantina Colegiului Tehnic 
„Valeriu D. Cotea” a fost reabilitată

Investiții europene în Focșani



Investiția aflată în curs de realizare la Creșa
nr. 1 cuprinde o extindere pentru realizarea
unui bloc alimentar, a spălătoriei și a spațiilor
administrative. Până la sfârșitul anului 2023
au fost executate lucrări de extindere a
clădirii, consolidare și recompartimentare
precum și lucrări parțiale de eficientizare
energetică. Valoarea totală a proiectului este
de 5.775.646,72 lei.

Raportul Primarului Cristi Valentin Misăilă - 2023

7INVESTITII  - 2023,

În Cartierul Sud sunt în execuție lucrări de
reabilitare și modernizare la Grădinițele nr. 10 și
nr. 13. La cele două grădinițe realizăm
reabilitarea termică a clădirilor, înlocuirea
corpurilor de încălzire cu radiatoare, înlocuirea
instalaţiei de distribuţie a agentului termic
pentru încălzire și pentru apă caldă de consum.
Se instalează  sisteme alternative de producere
a energiei, instalații de supraveghere video în
interiorul clădirii. Se refac trotuarele de
protecție, se înlocuiește instalația de distribuire
a apei și se crează facilități pentru persoanele cu
dizabilități. Este înlocuită tâmplăria interioară și
sunt executate lucrări de amenajare interioară.

Reabilităm, modernizăm și
dotăm cu mobilier nou Creșa
nr.1, Grădinițele nr. 10 și nr. 13

Lucrările de reabilitare a clădirii Colegiului Tehnic au
fost finalizate și urmează recepția acestora. Au fost
realizate reabilitarea termică a clădirii, reabilitarea
sistemului de încălzire și a sistemului de furnizare a
apei calde de consum, au fost instalate sisteme
alternative de producere a energiei electrice și termice
pentru consum propriu. Totodată a fost reabilitat și
modernizat sistemul de iluminat și au fost realizate alte
lucrări de intervenție. 

Clădirea Colegiului Tehnologic 
„G. G. Longinescu” Focșani a fost modernizată



Municipiul Focșani are o
flotă de 36 autobuze
electrice noi care oferă cele
mai bune condiții
călătorilor. Autobuzele au
fost achiziționate prin
proiectele europene
„Modernizarea
transportului public în
Municipiul Focșani”  și
„Achiziție de mijloace de
transport public-autobuze
electrice”, derulat în
parteneriat cu Ministerul
Dezvoltării. Tot prin
proiectul  „Modernizarea
transportului public în
Municipiul Focșani” au fost
montate automate pentru
bilete și a fost realizată o
aplicație mobilă prin care se
pot achiziționa bilete on-
line pentru călătoria cu
autobuzul.

PROIECTE EUROPENE IN IMPLEMENTARE- 20238
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O flotă de 36 autobuze electrice circulă pe străzile Municipiului Focșani. Autobuzele au fost achiziționate prin
două proiecte europene, respectiv „Modernizarea transportului public în Municipiul Focșani” și „Achiziție de
mijloace de transport public - autobuze electrice”, derulat în parteneriat cu Ministerul Dezvoltării.

Transport public cu autobuze
electrice noi pe străzile din Focșani

Primăria Municipiului Focșani va mai achiziționa 31 de autobuze
electrice în cadrul a două proiecte finanțate prin PNRR, Componenta
10 Fondul Local. Primul dintre proiecte, „Achiziția de autobuze
ecologice, stații de încărcare și sisteme asociate”, are o valoare de
10.556.000,00 euro, fără TVA. Proiectul european în care Primăria
Municipiului Focșani este lider de proiect va fi implementat în
colaborare cu alte șapte unități administrativ-teritoriale, respectiv:
Gologanu, Golești, Vânători, Răstoaca, Slobozia Ciorăști,
Câmpineanca și Vârteșcoiu. Cu banii europeni vor fi achizițonate 21
autobuze electrice de 10 m și sisteme asociate, 21 stații de încărcare
lentă pentru autobuze electrice, 8 stații de încărcare rapidă pentru
autobuze electrice.
Al doilea proiect este „Achiziția de autobuze ecologice, stații de
încărcare și sisteme asociate”, etapa a doua. Prin acest proiect vor fi
achiziționate 10 autobuze electrice de capacitate medie, 10 stații de
încărcare lentă pentru autobuze electrice dar și 4 stații de încărcare
rapidă pentru autobuze electrice. Valoarea proiectului este de
4.860.000,00 euro, fără TVA.
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În 2023 au continuat lucrările din cadrul
proiectului “Implementarea unui sistem de
management al traficului și monitorizare în
Municipiul Focșani”. Tehnologia
implementată la Focșani este una de ultimă
generație, care se pliază pe orașele Smart
Cities și care permite cuplarea unor
tehnologii noi în cadrul acestui sistem. 

Centru de monitorizare
pentru traficul din oraș
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Proiectele europene de
modernizare a orașului!

În cadrul proiectului major de infrastructură  
„Resistematizarea infrastructurii de transport la
nivelul Municipiului Focșani”, în 2023 au fost
finalizate lucrările pe străzile 1 Decembrie 1918,
Odobești, Bicaz. A fost turnat primul strat de asfalt
pe strada Longinescu, pe strada Anghel Saligny și pe
strada Bârsei. 
Au fost realizate lucrări de resistematizare și pe
arterele Cuza Vodă și Independenței. A fost
amenajată pista de biciclete pe Bulevardul București,
s-au executat lucrări pe Bulevardul Unirii. În paralel,
pe aceste străzi au fost implementate și proiectele de
realizare a unor stații moderne de autobuz, de
modernizare a iluminatului public, cele ale
managementului de trafic și de bike-sharing! 

În 2023 au continuat investițiile din cadrul contractului de
execuție a proiectului „Dezvoltarea reţelei de piste dedicate
circulaţiei bicicletelor, implementarea unui sistem de bike-
sharing”. În cadrul proiectului au fost instalate 30 stații de
închiriere a bicicletelor și au fost deja livrate cele 285 de
biciclete inteligente mecanice, 16 triciclete pentru seniori și
persoane cu dizabilități dar și o autilitară pentru transportul
bicicletelor! Proiectul va fi funcțional în primăvara anului
2024 după aprobarea Regulamentului de funcționare și
stabilirea operatorului care se va ocupa de mentenanța
echipamentelor. 

285 biciclete în sistem bikesharing

Traficul din Municipiul Focșani va fi
supravegheat dintr-un Centru de
Monitorizare realizat în cadrul unui fost punct
termic. 
Cele 30 intersecții de pe noile sensuri unice
vor fi asistate de semafoare inteligente, care
comunică cu o serie de senzori magnetici din
asfalt, în așa fel încât semaforul va fi verde
mai mult timp pe străzile unde se
înregistrează traficul mai mare. 



În Municipiul Focșani ne apropiem de finalizarea investițiilor prin care vom realiza
propriul sistem de iluminat public al orașului. Un sistem de iluminat public modern,
mai eficient și fără fire pe stâlpi! Pentru prima oară vom avea un sistem de iluminat
public pe Șoseaua de Centură a Municipiului Focșani. Proiectul european
”Reabilitare, modernizare și extindere a sistemului de iluminat public în Municipiul
Focșani” este implementat pe B-dul Unirii, B-dul Independenței, B-dul București, Str.
Cuza Vodă, Str. Bucegi, B-dul Brăilei (între intersecția cu 1 Decembrie 1918 și
cartier ANL Democrației), Str. 1 Decembrie 1918, Str. Anghel Saligny, Str. Vâlcele
(de la intersecția cu Str. Prof. Ghe. Longinescu până la Str. Anghel Saligny), 
Str. Prof. Gheorghe Longinescu, Str. Bârsei, Str. Bicaz, Str. Odobești, Str. Mărășești,
Calea Moldovei și Calea Munteniei !

La sfârșitul anului 2023 erau montați  1.090
stâlpi pentru noua rețea de iluminat împreună
cu aparatele de iluminat aferente. 
Iată străzile pe care a fost introdus noul sistem
prin intermediul proiectului de modernizare a  
iluminatului public:

Reabilitarea, modernizarea și
extinderea sistemului de iluminat 

Raportul Primarului Cristi Valentin Misăilă - 2023

PROIECTE EUROPENE IN IMPLEMENTARE- 202310

În cartierul Bahne, după montarea celor 459
stâlpi noi de iluminat public cu led și sistem de
telemanagement au fost demolați cei 125 de
stâlpi vechi și au fost eliminate rețelele de
cabluri aeriene!

B-dul Unirii;
B-dul Independenței;
B-dul București;
Str. Cuza Vodă;
Str. Bucegi;
B-dul Brăilei;
Str. 1 Decembrie 1918;
Str. Anghel Saligny;
Str. Vâlcele;
Str. prof. Gh. Longinescu;
Str. Bârsei;
Str. Bicaz;
Str. Odobești;
Str. Mărășești;
Calea Moldovei;
Calea Munteniei.

Primăria Municipiului Focșani continuă
modernizarea sistemului de iluminat public din
oraș cu finanțare asigurată prin Administrația
Fondului de Mediu. Au fost semnate contractele
de finanțare pentru etapele a II-a și a III-a a
proiectului „Modernizarea sistemului de
iluminat public din Municipiul Focsani”. Fiecare
contract are o valoare maximă de 5.000.000 lei.
S-au intocmit caietele de sarcini pentru
contractarea serviciilor de proiectare si
lucrărilor de execuție.
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Construim două străzi noi, 
o autogară nouă, reabilităm autogara
existentă, realizăm zone Park&Ride 

Am folosit banii europeni pentru realizarea
documentației tehnice a proiectului prin care vom
construi două străzi noi, respectiv străpungerile care vor
asigura legăturile între străzile Militari și Anghel Saligny
și între strada Cuza Vodă (intersecția cu str. Mărășești) și
Calea Moldovei. Vom construi o autogară nouă în zona
Sud și vom reabilita autogara de pe str. Mărășești.
Proiectul  „Optimizarea coridorului Nord-Sud prin
realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea
accesibilității rețelei de transport” a fost estimat la 242,3
milioane lei și ar urma să fie finanțat cu fonduri
europene. Noile artere rutiere vor avea două benzi
pentru circulația autovehiculelor, o bandă specială
pentru transportul în comun, piste de bicicletă și
trotuare pe ambele sensuri. De asemenea, va fi rezervată
o zonă de restricții tehnice, pe ambele sensuri, pentru
rețelele de utilități. Proiectul „Optimizarea coridorului
Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale
intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”
prevede și realizarea a două autogări. În zona de nord,
actuala Autogară va fi reabilitată și modernizată, iar în
zona de sud va fi realizat un alt terminal intermodal,
pentru a prelua călătorii care vin din această zonă a
județului. Cele două autogări vor avea și zone
Park&Ride, cu parcări supraterane. 

A fost finalizată reabilitarea și modernizarea
clădirii de pe strada Comisia Centrală.
Clădirea va fi utilizată de Direcția de
Dezvoltare și Servicii Publice. În spațiul
generos al clădirii vor funcționa serviciile din
cadrul instituției. 

Am finalizat reabilitarea clădirii 
de pe strada Comisia Centrală
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Amenajarea Cimitirului Sudic
Primăria Municipiului Focșani a continuat, în
2023, lucrările de amenajare a Cimitirului
Sudic. Prin investițiile realizate, Cimitirul Sudic  
a fost extins cu patru mii de locuri de veci! În
zona nouă se realizează o casă mortuară și un
pavilion administrativ, s-a turnat asfalt pe aleile
principale, au fost montate pavele pe aleile
secundare și a fost montat un sistem de
supraveghere video, astfel încât focșănenii să
beneficieze de condiții civilizate atunci când vin
să aprindă o lumânare și să îngrijească
mormintele celor dragi. Lucrările de
sistematizare vor continua în 2024 când vom
investi în sistemul de iluminat public și vom
extinde lucrările de modernizare în zona veche
a Cimitirului Sudic. Pe de altă parte,
Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei va construi în
Cimitirul Sudic și o biserică nouă. 

INVESTITII - 2023,

Aceste lucrări de amenajare erau mai mult
decât necesare pentru că era depășită
capacitatea de înhumare a cimitirelor din
Municipiul Focșani și trebuia găsită o
soluție pentru a răspunde solicitărilor
venite din partea cetățenilor.

Modernizăm 
Cinematograful 
Unirea

Începem lucrările de reabilitare a Cinematografului Unirea, una dintre cele mai cunoscute
clădiri din Municipiul Focșani, după ce am semnat, pe 26 octombrie 2023, contractul de
execuție a lucrărilor care vor fi realizate în cadrul proiectului ”Creșterea performanței
energetice a Cinematografului Unirea”. Este o performanță ca în trei ani de zile să salvăm de la
distrugere această clădire abandonată. Prin lucrările de reabilitare va fi realizat cel mai
modern cinematograf din Municipiul Focșani, cu tehnologie 3D și sistem performant de
sonorizare. Actuala clădire va fi transformată într-una modernă și eficientă din punct de
vedere energetic, cu panouri solare, pompă de căldură și sisteme smart de iluminat. Proiectul
prevede atât reabilitarea termică a clădirii, a rețelelor termice și electrice, soluții inovative de
încălzire și alimentare electrică, dar și reparații complexe la structură, la stâlpi, planșee.

Cu tehnologie digitală 3D
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Dotăm cu mobilier școlar nou și
echipamente digitale toate școlile
din Focșani

Primăria Municipiului Focșani va dota 28
unități de învățământ cu mobilier, materiale
didactice și echipamente digitale în cadrul
proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale
didactice și echipamente digitale a unităților
de învățământ din Municipiul Focșani”
finanțat prin Planul Național de Redresare și
Reziliență (PNRR), componenta C:15
Educație. Valoarea totală a proiectului este
de 23,18 milioane lei, obiectivul acestuia fiind
acela de a dezvolta un sistem de educație
centrat pe nevoile elevilor și transformarea
digitală a școlilor. După finalizarea
procedurilor de licitație publică, mobilierul și
echipamentele școlare vor fi livrate în cursul
anului 2024. 
Lista mobilierului și a echipamentelor
școlare a fost realizată în urma unei analize
de nevoi elaborată de către fiecare unitate
școlară, care a primit avizul Inspectoratului
Școlar Județean Vrancea. Singura unitate
școlară care nu a avut nevoie de materiale a
fost Grădinița cu Program Prelungit nr. 1
Focșani, care are deja în implementare un
proiect prin care va asigura dotarea cu
mobilier și echipamente educaționale.

Prin acest proiect vom dota 422 săli de
clasă cu echipamente IT, precum tablă
interactivă, laptop sau sistem all-in-one
pentru cadrul didactic, sistem de sunet,
cameră videoconferință, imprimantă
multifuncțională, scanner documente
portabil. 
De asemenea, vom asigura dotările
necesare pentru 25 laboratoare de
informatică, care vor avea cel puțin o tablă
interactivă, sisteme de tip desktop cu
monitor sau sisteme all-in-one sau laptop
pentru fiecare elev și pentru cadrul
didactic, sistem sunet, cameră
videoconferință, router wifi precum și alte
dispozitive și echipamente tehnologice
adaptate nevoilor identificate la nivelul
fiecărei unități de învățământ, utilizate în
scop didactic și care să asigure
desfășurarea optimă a procesului
educațional.
Lista investițiilor care vor fi realizate în
cadrul proiectului:
📌 înfiinţarea şi/sau dotarea unui număr de
25 laboratoare de informatică;
📌 dotarea cu echipamente IT pentru
învăţământ on-line a 422 de clase;
📌dotarea unui număr de 345 săli de clasă cu
mobilier şcolar şi materiale didactice;
📌dotarea unui număr de 16 săli de sport, 7
cabinete şcolare şi 11 cabinete de asistenţă
psihopedagogică;
📌 dotarea a 4 ateliere de practică din
unitățile de învățământ profesional și tehnic;
📌dotarea unui număr de 32 de laboratoare
de ştiinţe din învăţământul preuniversitar.



În 2023 am continuat proiectele de reabilitare a infrastructurii rutiere pe care le-am
derulat prin programele PNDL, prin Programul National de Investiții Anghel Saligny
 dar și cu fonduri de la bugetul local al Municipiului Focșani. În fiecare an
resistematizăm, reparăm și asfaltăm străzi și trotuare pentru ca locuitorii
Municipiului Focșani să beneficieze de o infrastructură modernă, europeană!

Continuăm reabilitarea străzilor! 

Raportul Primarului Cristi Valentin Misăilă - 2023

14

Parcări noi adiacente străzii 8 Martie
Am finalizat reabilitarea și asfaltarea străzii 8 Martie și a parcărilor adiacente. Aici
am construit 126 de locuri de parcare pe un teren viran unde oamenii își parcau
mașinile în noroaie. Tot aici, în zona blocului nou, a fost resistematizată o parcare cu
53 locuri.  În zona Bisericii ”Sf. Andrei” am construit 79 de locuri de parcare pe un
teren unde existau câteva garaje. Am ridicat toate garajele, am reabilitat parcarea,
am sistematizat-o și am creat 79 de locuri de parcare.

INVESTITII ÎN INFRASTRUCTURĂ - 2023,

În 2023 am finalizat lucrările derulate în
cadrul proiectului ”Refacerea și
modernizarea străzilor Revoluției, Aleea
Sudului , Căpitan Crețu Florin și Aleea Parc
din cartierul Sud”, prin care am reabilitat
inclusiv trotuarele acestor artere.

2019 2023
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Am amenajat Parcul Varlaam și Parcul Sud
Copac cu copac, facem un parc

Vineri, 24 martie 2023, în cadrul
campaniei ”Verde pentru Focșani!” au
fost demarate lucrările de amenajare a
viitorului Parc Varlaam. În 2022, am
realizat aici un loc de joacă, am amenajat
alei și parcarea rezidențială. În 2023 am
pus în valoare spațiul verde prin
amenajarea unei zone de promenadă cu
alei, bănci și copaci - un viitor veritabil
parc!

În 2023, Primăria Municipiului Focșani și
salariații Serviciului Spații Verzi de la
DDSP au reabilitat integral parcul de pe
strada Argeș și au realizat două parcuri
noi în zona străzii Mitropolit Varlaam și
în Cartierul Sud.

MEDIU - 2023

Pentru înfrumusețarea viitorului parc, au
fost plantați trei Photinia, zece Cupressus,
zece Prunus serrulate (cireș japonez), cinci
Cercis siliquastrum, cinci Prunus
lusitanica anguatifolia, doi copaci Albitia
(arborele de mătase) și doi platani. 

Au fost trasate aleile pietonale, a fost realizat un
iluminat public perimetral. Au fost realizate
tratamentele necesare solului și a fost însămânțat
gazon. 

Alei terapeutice în parcuri

Săptămâna Curățeniei
În ziua de 30 martie 2023 a demarat campania
denumită generic „Săptămâna Curățeniei” prin
care curățăm spațiile verzi și ecologizăm
Municipiul Focșani. Campania de curățenie s-a
derulat până pe 13 aprilie și au fost implicate
atât Primăria Municipiului Focșani, instituțiile
din subordine, dar și elevii unităților de
învățământ. Toate echipele au beneficiat de
suport logistic din partea Direcției de
Dezvoltare Servicii Publice Focșani.
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„Programul
privind casarea
autovehiculelor
uzate”-
Rabla Local
Primăria Municipiului Focșani a
participat la „Programul privind casarea
autovehiculelor uzate” - Rabla Local. Prin
acest program, proprietarii de
autovehicule din Municipiul Focșani care
îndeplinesc toate condițiile impuse pot
primi 3000 lei, din care 2400 lei provin de
la Administrația Fondului pentru Mediu
și 600 lei este contribuția din bugetul
local. Primăria Municipiului Focșani a
alocat 600000 lei pentru casarea
autovehiculelor mai vechi de 15 ani din
oraș, respectiv pentru 1000 de
autovehicule. Ulterior, după începerea
perioadei de înscriere în cadrul
programului gestionat de Administrația
Fondului pentru Mediu (AFM), s-au
înregistrat nu mai puțin de 347 de
persoane. Conform procedurii,  
documentele transmise de cetățeni au
fost verificate de Grupul de Lucru
constituit la nivelul Primăriei
Municipiului Focșani.

MEDIU - 2023

Vinerea Verde
În fiecare zi de vineri din 2023, călătoriile au fost
gratuite pentru cetățenii care utilizează serviciul
public de transport local din Municipiul Focșani,
în autobuzele care au fost marcate Vinerea Verde.
Adică pentru toate cursele din interiorul
Municipiului Focșani. Prin acest proiect
municipalitatea a dorit să stimuleze utilizarea
mijloacelor de transport public, astfel încât
focșănenii să renunțe la deplasarea cu
autoturismul personal. Scăderea numărului de
autovehicule aflate în circulație înseamnă o
reducere a blocajelor în trafic și o reducere a
poluării din Municipiul Focșani. Obiectivul
Primăriei Municipiului Focșani a fost ca numărul
de cetățeni care circulă pe traseele din interiorul
orașului să crească cu 20%, până la 6.000 călători
în fiecare zi de vineri.

Primăria Municipiului Focșani a continuat, în
2023, programul „Grădinița de vară”. Anul trecut
au fost depuse 346 de cereri de către părinții din
Municipiul Focșani care au copii la grădiniță și
care au dorit să participe la această activitate
estivală. În program au fost implicate trei
grădinițe.

Grădinița de vară 2023

Călătorii gratuite cu autobuzul



Direcția Arhitectului Șef

Achizițiile publice sunt parte componentă a activității
Primăriei Municipiului Focșani, activitate aflată în
legătură directă cu derularea investițiilor și a
proiectelor finanțate cu fondurile U.E. Contractele
finalizate în 2023 de Serviciul de Achiziții Publice din
cadrul Primăriei Municipiului Focșani totalizează suma
de 121,9 milioane lei. Așadar, anul trecut au fost
finalizate, prin încheierea de contracte, următoarele
tipuri de achiziții publice:

Achiziții publice
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44 achiziții directe 23 proceduri simplificate

La finele anului 2023 se aflau în etapa de
desfășurare 6 de proceduri de atribuire,
care urmează a fi finalizate în 2024.

La nivelul anulului 2023 au fost obținute
următoarele avize pentru  lucrarea „Reactualizare
Plan Urbanistic General  al Municipiului Focșani”:

Avizul Ministerului Transporturilor;
Avizul Consiliului Județean;
Avizul Agenției pentru Protecția Mediului
Avizul Comisiei pentru Siguranța Circulației
Avizul CTUAT

2023

În anul 2023 au fost solicitate 1253 certificate de
urbanism pentru construire/desfiinţare, scoatere
din circuitul agricol, modificare, consolidare și au
fost solicitate  360 autorizaţii de construire.
În această perioadă a fost solicitat  un număr de
248 certificate de atestare a edificării/extinderii
construcției pe anul 2022, din care 55 de certificate
de atestare a edificării/extinderii construcției au
fost emise în regim de urgență.
În anul 2023 s-au desfășurat 8 ședințe de C.T.U.A.T.
fiind emise:

11 avize oportunitate;
12 avize de P.U.Z.;
1 aviz P.U.D;
4 avize ale Arhitectului Șef.

Au fost emise 778 certificate de nomenclaturi
stradale, din care 120 în regim de urgență.

Demersuri pentru reactualizarea PUG

Compartimentul autorizare agenţi
economici a înregistrat 1424
documentații, fiind eliberate 121
acorduri pentru desfășurarea  
activităților de comercializare și prestări
servicii in zonele publice și 178
autorizații desfășurare activități de
alimentație publică.
Taxele încasate de municipalitate pentru
avizarea activităţilor economice au fost
de 369.448 lei. 
În 2023 au fost înregistrate și 13 cereri
pentru autorizaţii de comerţ  ambulant,
taxa de utilizare temporară a locurilor
publice încasată fiind de 8.313 lei. 
Au fost eliberate 11 autorizaţii de
funcţionare în sistem ambulant pentru
11 terase sezoniere, taxa de utilizare
fiind de 55.942 lei în perioada de sezon
şi 11.421 lei în perioada de extrasezon.
Suma totală încasată din taxa de
autorizare pentru desfăşurarea
activităţilor economice şi taxa pentru
ocuparea domeniului public pentru anul
2023 a fost de 445.124 lei.

Autorizarea
agenților economici



Activitatea Serviciului
Administrație publică
locală și Agricultură

în anul 2023 au fost inițiate și supuse procedurii
de consultare publică 44 de proiecte de act
normativ;
în cursul anului 2023 a fost înregistrat în
Registrul de evidență al proiectelor de hotărâri
un număr de 514 proiecte;
în urma şedinţelor Consiliului Local au fost
adoptate 515 hotărâri ale Consiliului local al
Municipiului Focşani;
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Primăria Municipiului Focșani a avut un număr
total de 5.818 dosare pe rolul instanţelor de
judecată, din care 5087 sunt acţiuni de înlocuire
amenzi cu munca în folosul comunităţii, iar
diferenţa de 731 sunt acţiuni pe rolul diferitelor
instanţe de judecată. 
Din cele 5.087 de dosare, 3.053 sunt dosare nou
înregistrate. Au fost finalizate 1.019 dosare, fiind
câștigată suma de 795.741 lei
Pe parcursul anului 2023 pe rolul instanțelor de
judecată au fost înregistrate și alte 181 dosare
noi, fiind soluționate 45 de dosare având ca
obiect pretenţii, rezilieri contracte, uzucapiune,
acțiuni în constatare, fond funciar, anulare acte
administrative, contestații la executare, evacuare,
revendicare imobiliară.

5.818 dosare aflate
pe rolul instanțelor

Misiunile de Audit
Intern din anul 2023
În anul 2023 s-au realizat 18 misiuni de
audit, din care 3 misiuni au fost realizate
la structuri din cadrul Primăriei iar 15
misiuni au fost la entităţile subordonate.
În urma misiunilor desfăşurate s-au
formulat 33 recomandări pentru
remedierea disfuncţionalităţilor
constatate, recomandări care au fost
însuşite în totalitate de către conducerea
entităţilor/structurilor auditate.

În 2023 au fost formulate 53 de solicitări -
34 de la persoane fizice și 19 de la
persoane juridice - privind furnizarea de
informații de interes public, conform Legii
544/2001.
Dintre acestea, 51 au fost soluționate
favorabil  iar 2  au fost respinse, pentru că
încălcau protecția datelor cu personal .
Au fost primite 498 de petiții, dintre care
415 au fost adresate direct și 83 prin
intermediul altor instituții.
În anul 2023, 69 de cetățeni au fost primiți
în audiențe. La cele mai multe probleme
ridicate de către cetățeni au fost date
răspunsuri și soluții eficiente. Pentru
situațiile mai complexe, care au necesitat
documentare și verificare privind
problema semnalată, răspunsurile au fost
formulate ulterior. 

Transparență
decizională

în cursul anului 2023 a fost înregistrat un număr
de 3006 dispoziții ale primarului, cu 339 mai
puține decât în anul 2022;

În cursul anului am inițiat 541 proiecte de
hotărâre, din care 497 au fost discutate în
Consiliul Local.



Au fost întocmite 83 Cărți Funciare pentru imobile ce aparțin domeniului public și
privat al Municipiului Focșani.
Au fost întocmite 29 contracte de vânzare-cumpărare teren concesionat, pentru care
s-a încasat suma de 289.528 lei, două contracte de vânzare-cumpărare pentru o
locuință de serviciu și o locuință din fondul locativ de stat și 23 contracte de vânzare
ANL cu o valoarea totală 518.467,40 lei. 
Au fost întocmite 30 acte adiționale pentru preluarea contractelor de concesiune/
închiriere ca urmare a vânzării bunului edificat pe terenul închiriat/concesionat.
Au fost încheiate 375 acte adiționale și contracte privind recalcularea chiriei lunare și
prelungirea contractelor de închiriere, pentru chiriașii ANL din Str. Ulmului, Str.
Bradului, Str. Democrației, Str. Pinului și Aleea Parc.
S-au analizat și punctat 582 dosare depuse de solicitanți în vederea obținerii unei
locuințe pentru tineri destinate închirierii, precum și un număr de 705 dosare depuse
de solicitanți în vederea obținerii unei locuințe din fondul locativ de stat.

Activitatea Serviciului
administrarea domeniului 
public şi privat, publicitate în 2023
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Au fost încheiate 16 contracte de închiriere repartiții ANL și 57 acte adiționale de
prelungire contracte de închiriere pentru locuințe din fondul locativ de stat și 28
pentru locuințe sociale.
Au fost întocmite 156 de somații pentru recuperare debite aferente contractelor de
concesiune și de închiriere, 290 somații pentru recuperare debite aferente
contractelor de închiriere ANL și 55 somații pentru încălcarea clauzelor contractuale și
recuperare debite pentru locuințele din fondul locativ și sociale.
Au fost întocmite 37 note de constatare, devize și note de comandă privind imobilele
proprietatea Municipiului Focșani.
Au fost verificate și măsurate și s-a procedat la inventarierea și actualizarea a 63
terenuri și 14 tarlale.
S-au eliberat 98 adeverințe pentru sit arheologic și 9 adeverințe de defrișare terenuri
agricole.
S-au verificat documentațiile cu privire la amplasarea de sisteme publicitare pe
proprietatea agenților economici, sens în care s-au emis 23  acorduri de publicitate.



Primăria Municipiului Focșani a montat în 2023
un număr de 4 infochioșcuri la care focșănenii își
pot achita taxele și impozitele locale, pot plăti
amenzi și afla informații despre activitățile din
comunitate. Fiecare cetățean sau agent
economic poate face plăți către bugetul local
utilizând cardul bancar. Această nouă variantă
de interacțiune între cetățeni și municipalitate
completează celelalte canale deja implementate.
Primul infochioșc a fost montat în holul Primăriei
Municipiului Focșani chiar pe data de 6 iulie.
Ulterior au fost instalate și celelalte trei
echipamente, la Palatul de Justiție, Piața
Moldovei, Centrul Comercial Promenada
Focșani.

Infochioșcuri pentru plata
taxelor și impozitelor locale
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În 2023, prioritatea Municipiului Focșani a fost implementarea proiectelor finanțate din fonduri
europene nerambursabile. Proiectele cu finanțare externă nerambursabilă derulate în anul 2023
au fost în sumă de 218,02 milioane lei. În total, veniturile proprii ale Municipiului Focșani au
reprezentat o pondere de 41% din buget. În completarea acestora, sumele din fonduri externe
nerambursabile pentru proiecte din fonduri structurale au reprezentat 36%, sumele defalcate din
TVA alocate de bugetul de stat pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate precum și pentru
echilibrarea bugetului reprezintă 12%. Acestora li se adaugă subvențiile de la bugetul de stat - 5%
și împrumuturi - 6%. Principalele măsuri fiscale pentru anul 2023 au constat  în:

Menţinerea impozitelor și taxelor locale la nivelul anilor precedenţi;
Acordarea unei bonificaţii de 10% persoanelor fizice și 5% persoanelor juridice care îşi achită
integral impozitele până la 31 martie;
Întărirea controlului financiar privind stabilirea, urmărirea şi încasarea veniturilor;
Extinderea plăților electronice;
Atragerea de surse suplimentare de venituri – granturi,  donaţii şi  sponsorizări; 
Acordarea de scutiri la plata impozitelor şi taxelor locale pentru persoanele fizice care au
venitul sub salariul minim pe economie.

Politica financiară a Municipiului Focșani
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Primăria Municipiului Focșani a eliminat  
din luna iulie, dosarul cu șină pentru
serviciile prestate cetățenilor. Măsura a fost
luată în dorința de a simplifica relația cu
cetățenii, dar și pentru a se alinia la
prevederile Legii 9/2023. A fost creată adresa
de e-mail: carte_identitate@focsani.info unde
cetățeanul poate trimite copia în format
electronic după actul de identita. Cererea
cetățeanului se transmite Primăriei
Municipiului Focșani iar copia după cartea
de identitate se transmite pe adresa de e-mail
carte_identitate@focsani.info. Ulterior,
serviciul la care ajunge cererea trimisă de
cetățean îi solicită funcționarului responsabil
cu administrarea adresei de e-mail această
copie, cu o evidență clară a persoanelor care
au făcut această solicitare și motivele. 
Alte măsuri de debirocratizare adoptate de
Primăria Municipiului Focșani se referă la
publicarea din oficiu, de către fiecare
serviciu din cadrul administrației locale, a
informațiilor și a modelelor de formulare de
care are nevoie cetățeanul.
A fost eliminată obligația de depunere a
copiilor legalizate de pe documente, acestea
fiind înlocuite cu certificarea conformității
cu originalul de către funcționarul
municipalității.

Astfel, printr-un simplu click pe
eportal.focsani.info, focșănenii au acces
online la 19 servicii gestionate de Municipiul
Focșani, respectiv:
📌 depunere declarație fiscală pentru
stabilirea impozitului pe teren în cazul
persoanelor fizice;
📌 depunerea declarației fiscale pentru
stabilirea impozitului pe clădiri de
persoanele juridice;
📌 solicitare certificat fiscal;
📌 solicitare istoric rol imobil;
📌 solicitare Certificat de urbanism;
📌 solicitare Autorizație construire;
📌 solicitare Certificat de edificare a
construcției;
📌solicitări de prelungire certificat  urbanism
sau autorizație construire;
📌 declarație afișaj reclamă și publicitate;
📌 eliberarea autorizației de transport;
📌 eliberarea autorizației de taxi;
📌înregistrarea vehiculelor care nu se supun
înmatriculării;
📌 radierea vehiculelor care nu se supun
înmatriculării;
📌 solicitare eliberare Adeverință rol agricol;
📌 solicitare declarare terenuri;
📌 solicitare Recepție lucrări contracte noi;
📌 solicitare eliberare autorizație taxi la
înlocuire auto. Prin portal este disponibil
serviciul de programări online care permite
cetățenilor să se programeze la ghișee pentru
a beneficia de serviciile oferite de către
Primăria Municipiului Focșani.

A fost eliminat 
dosarul cu șină 

Prin portalul eportal.focsani.info sunt oferite  
servicii digitale moderne care asigură
transparența procesului decizional și
eficientizează interacțiunea cetățenilor cu
funcționarii prin reducerea timpilor de
așteptare pentru obținerea documentelor.
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În anul 2023 au fost emise 1135 adeverințe de rol
agricol la solicitarea unor persoane fizice și juridice,
actele fiind necesare la Agenţia de Plăţi și Intervenţie în
Agricultură, Direcţia Agricolă Județeană Vrancea, Oficiul
Judeţean de Cadastru si Publicitate Imobiliară, Casa
Judeţeană de Asigurări de Sănătate, Evidența populației
etc.. Comparativ cu anul 2022, numărul adeverințelor
emise a scăzut cu 406 față de anul precedent . 
În anul 2023 a fost înregistrat un număr de 1417
Declarații privind înscrieri, modificări sau radieri de
roluri agricole pentru Registrul Agricol 2020-2024.
Comparativ cu anul 2022, numărul declarațiilor de rol
agricol operate a scăzut cu 209 declarații față de anul
precedent. 
Au fost înregistrate în Registrul special privind evidența
contractelor de arendă 184 contracte de arendă.
Comparativ cu anul 2022, numărul contractelor de
arendă a crescut cu 98. 

Activitatea Biroului agricultură

Reglementarea
activității de taxi
În Municipiul Focşani, prin Hotărârea
Consiliului Local nr. 140/2020, s-a
aprobat creșterea numărului de
autorizaţii taxi de la 401 la 419. La
sfârşitul anului 2023 situaţia se prezintă
astfel:

autorizații taxi active – 408;
autorizații taxi disponibile – 4;
autorizații taxi prelungite – 10;
autorizații taxi atribuite - 7; 
autorizații taxi modificate și
completate - 18;
autorizații taxi preluate ca urmare

    a concesionării totale sau parțiale - 3.
Suma încasată în 2023 din
acordarea/prelungirea/ cesionarea
totală sau parţială a contractelor de
atribuire în gestiune delegate a
serviciului de transport persoane în
regim de taxi a fost de 7.857 lei.

În 2023 au avut loc 5 ședințe de lucru
ale Comisiei pentru siguranţa
circulaţiei în Municipiul Focşani.
Totodată, membrii comisiei s-au
deplasat în nenumărate rânduri în
teren pentru identificarea unor soluţii
optime de reglementare a circulaţiei.  
În cadrul sedinţelor au fost dezbătute
şi soluţionate în termen sesizările şi
petiţiile primite din partea cetăţenilor
şi a agenţilor economici de pe raza
Municipiului Focşani.

Activitatea Comisiei
pentru siguranţa
circulaţiei 

Întreținerea
domeniului public 
DDSP Focșani a desfășurat activități de întreținere a
domeniului public din Municipiul Focșani, după cum
urmează:

150 bănci montate în diferite locații din Focșani;
180 coșuri de gunoi montate în diferite locații;
au fost confecționate alei terapeutice în Parc Sud  
și Parc Varlaam;
au fost realizate lucrări de întreținere a fântânilor
arteziene;
s-au montat 3 stâlpi iluminat solari în Parcul
Mitropolit Varlaam și 11 stâlpi de iluminat în Parcul
Argeș ;
au fost realizate reparații la locurile de joacă
pentru copii din Parcul Teatru, Str. Constructorului,
Grădina Publică, Parcul R. Schuman, VeloPark.
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Premiem performanța olimpicilor 

Felicitări pentru rezultatele de excepție :
📌Elena Fătu - Școala Gimnazială “Duiliu Zamfirescu”;
📌Ileana-Veronica Nițu - Școala Gimnazială “Duiliu Zamfirescu”;
📌Daria Elena Budescu - Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”;
📌Nicole Udrea - Școala Gimnazială “Ștefan cel Mare”;
📌Alexandru Mirică - Școala Gimnazială “Ion Basgan”;
📌Octavian Jora - Școala Gimnazială “Adrian Păunescu”;
📌Andreia-Ștefania Asănache - Colegiul Național “Unirea”;
📌Ana-Maria Cernei - Colegiul Național “Al. I. Cuza”.

Raportul Primarului Cristi Valentin Misăilă - 2023

23RAPORT ACTIVITATE - 2023

Primăria Municipiului Focșani a premiat în data de 22 septembrie elevii și profesorii din
Municipiul Focșani care au obținut premii la olimpiadele internaționale din 2023.
Premierea elevilor și a profesorilor îndrumători a avut loc în cadrul ședinței
extraordinare a Consiliului Local Focșani.
Au fost premiați elevii și profesorii :
David Ștefan Preda - Medalie de aur- Locul I pe națiuni la Olimpiada Internațională de
Geografie, desfășurată în perioada 8-14 august 2023, la Bandung-Indonezia, profesor
îndrumător Iuliu-Octavian Dragomir. 
Mircea Balaș - Mențiune de onoare la Olimpiada de Filosofie, desfășurată în Grecia,
profesor îndrumător Adrian Canae. Profesorul Iuliu-Octavian Dragomir a mai fost
premiat de către Primăria Municipiului Focșani și în anul 2016, pentru rezultate
deosebite obținute de elevul Ioan Adrian Toma care a obţinut medalia de aur la
Olimpiada Internațională de Geografie din China, Beijing.

I-am premiat, în data de 3 august, pe
elevii focșăneni care au obținut media
10 la Examenul de Evaluare Națională,
sesiunea iunie 2023. 
Este o tradiție pentru Primăria
Municipiului Focșani ca în fiecare an
să premieze performanța în educație,
să îi recompensăm pe elevii decari la
examenele naționale. Au fost acordate
premii a câte 2000 lei pentru elevii de
10.

PREMII PENTRU ELEVII DE 10 DIN FOCȘANI
Susținem performanța în educație
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Flashmob de 1 Iunie
Ziua Internațională a Copilului

Ziua Internațională a Copilului în Municipiul
Focșani 1 iunie 2023, a fost sărbătorită în Piaţa
Unirii cu jocuri și demonstrații sportive
organizate de CSM Focșani 2007 și primirea
sportivilor care au purtat Flacăra Olimpică pe
traseul Crângul Petrești – B-dul Unirii - Piața
Unirii.
Cu ocazia Zilei Copilului, Primăria
Municipiului Focșani, în colaborare cu
Asociația Profesorilor de Educație Fizică din
Vrancea a organizat un flashmob de Cartea
Recordurilor. Împreună cu elevii și profesorii 
s-a încercat realizarea celui mai mare
flashmob de educație fizică cu speranța intrării
în Cartea Recordurilor. Melodia și coregrafia
pentru acest eveniment au fost pregătite de
către profesorul - coregraf Elena Murgoci
Bălăucă de la Ansamblul Folcloric „Țara
Vrancei”, în colaborare cu profesorii Carmen
Smeu, Oana Ioan, Doinița Buturugă.
În Piața Unirii au avut loc întâlniri cu
personaje de basm, premierea câștigătorilor
Concursului “Cel mai frumos spațiu verde din
jurul școlii” , ”Bursa ofertelor școlare”,
spectacol Kids Mim-Show. Pentru cei mici au
fost organizate un atelier de creație Happy
Chemistry dar și un atelier Facepainting & Curs
handmade, cu ajutorul voluntarilor de la
Consiliul Local al Tinerilor Focșani, în Grădina
Publică. 

Ziua dedicată celor mai mici dintre focșăneni
a continuat în Piața Unirii cu Festivalul de
coregrafie populară ”Opincuța”, Gala
Concursului ”Florile Dragostei”, recitaluri
susținute de interpreții Liceului de Artă “Gh
Tattarescu” și recital-spectacol susținut de
micii artiști de la Școala “Via Music”: Sofia
Ciobanu, Mihai Bratosin, Ștefania Potop,
Mirabela Cîrnu, Raisa Brînză, Elena Radu,
Adelina Tătaru, Anne Alexe. 

În cadrul evenimentelor dedicate Zilei
Internaționale a Copilului, a fost organizată
prima ediție a Concursului de majorete,
dedicată echipelor din unitățile de
învățământ.
Au fost premiate cele mai bune echipe de
majorete ale școlilor și liceelor din Focșani.
Câștigătorii ediției din acest an: Premiul I
(1500 lei)- Colegiul Național Unirea; Premiu II
(1000 lei)- Școala Gimnazială "Adrian
Păunescu"; Premiul III (500 lei)- Școala
Gimnazială "Duiliu Zamfirescu".
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Ambasadorul Chinei a vizitat
Focșaniul

Primăria Municipiului Focșani a fost gazdă,
în 14 mai 2023, pentru o delegație condusă
de Excelența Sa, ambasadorul Chinei în
România, domnul Han Chunlin, care s-a aflat
într-o vizită oficială în județul Vrancea.
Discuțiile au avut loc în sala de ședințe a
Primăriei Municipiului Focșani, unde au
participat primari din mai multe localități
din Vrancea, reprezentanți ai instituțiilor
publice din județ, precum și oameni de
afaceri interesați de colaborări cu parteneri
din China. Le-am prezentat oaspeților din
China proiectele de investiții pe care le
derulează administrația locală, atât cu
fonduri din bugetul local, dar și cele cu
fonduri europene.
În cadrul discuțiilor am subliniat
deschiderea administrației locale pentru o
colaborare, inclusiv prin înfrățirea cu un
oraș din China. În cadrul întâlnirii de la
Primăria Municipiului Focșani a fost
prezentat modul de organizare și
funcționare a Unității de Combatere a
Căderilor de Grindină Moldova -2 Vrancea.
Am fost alături de delegația oficială chineză
în vizitele efectuate la abatorul societății
Avicola Focșani și la cramele producătorilor
de vin din Vrancea - Beciul Domnesc și
Crama Gîrboiu, producători care au sediul
social sau magazine de prezentare în
Municipiul Focșani! 
Sperăm ca, pe viitor, mediul de afaceri din
Focșani să inițieze schimburi economice cu
parteneri din China.
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Monumentul funerar al familiei
Longinescu a fost donat
Municipiului Focșani

 În data de 13 mai, alături de doamna Raluca-
Dana Fuchs, ultimul descendent al familiei
Longinescu, am adus un omagiu strămoșilor
care dorm somnul de veci în România.
Doamna Raluca-Dana Fuchs a reabilitat
monumentul funerar al familiei Longinescu
din Cimitirul Nordic și, printr-un gest care
merită apreciat de întreaga comunitate
focșăneană, l-a donat Municipiului Focșani.
Academicianul Gheorghe Gh. Longinescu și
fratele său, membru de onoare al Academiei,
Ștefan Gh. Longinescu sunt cei mai cunoscuți
membri ai familiei Longinescu. 

O stradă și un liceu din Municipiul Focșani
poartă numele G.G Longinescu în memoria
ilustrului savant născut în orașul nostru.

La aniversarea celor 110 ani de existență a
Teatrului Municipal „Maior Gh. Pastia”, am
finalizat reabilitarea monumentului funerar
Maior Gheorghe Pastia din Cimitirul Sudic.
Chiar de 1 Decembrie, Ziua Națională a
României, a fost oficiată o slujbă religioasă la
monumentul funerar al Maiorului Pastia din
Cimitirul Sudic. Maiorul Gheorghe Pastia și-a
dăruit întreaga avere pentru finanțarea
Teatrului Municipal și Ateneului Popular,
clădiri pe care le numea adesea „copiii mei”. 
În aceeași zi a fost depusă o coroană de flori la
monumentul reabilitat al părinților scriitoarei
Hortensia Papadat Bengescu - „Monumentul
Basorelief Zoe și Dumitru Bengescu”, reabilitat
tot în 2023. 

Monumente istorice 
reabilitate



La Muzeul Unirii din Focșani a avut loc
simpozionul ”Contribuția Franței la înfăptuirea
Unirii Principatelor Române de la 24 ianuarie
1859” unde invitatul special a fost Excelența Sa,
Doamna Laurence Auer, ambasadorul
extraordinar și plenipotențiar al Franței în
România.
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Focșani, Orașul Unirii
Primăria Municipiului Focșani și instituțiile
din subordine sărbătoresc la Focșani, pe 24
ianuarie, Unirea Principatelor Române.
Manifestările dedicate aniversării a 164 de la
Unirea Principatelor Române de la 24
ianuarie 1859 au debutat, la Focșani, în sala
Teatrului Municipal „Maior Gh. Pastia”, cu
seminarul internațional ”Uniți prin istorie!
Spațiul românesc la 164 ani de la Unirea
Principatelor. Unitate, diversitate, memorie”.
La evenimentul pregătit de Liceul de Artă
”Gh. Tattarescu” au participat invitați din
Republica Moldova, de la Chișinău, Tiraspol,
Bender. Invitatul special al evenimentului a
fost conferențiar doctor Octavian Țîcu, care a
lansat volumele ”O istorie ilustrată a
românilor de la Est de Prut (1792-prezent)” și
”Rusia și separatismul transnistrean în
Republica Moldova: Implicări geopolitice,
militare și energetice”. 
După amiază, Focșaniul a fost gazda unor
invitați de seamă care au participat la
manifestările organizate în Piața Unirii. Au
fost prezenți consilierul prezidențial
Constantin Dudu-Ionescu, președintele
Camerei Deputaților, Marcel Ciolacu, prim-
ministrul Nicolae Ciucă, ministrul Apărării
Naționale, Angel Tîlvăr, Excelența Sa,
ambasadorul Republicii Franceze în
România, Laurence Auer, Înaltpreasfinţitul
Părinte Ciprian, Arhiepiscopul Buzăului şi
Vrancei. 
În Piața Unirii din Focșani a avut loc un
ceremonial militar urmat de un moment
evocator pregătit de actorii Teatrului
Municipal „Maior Gh. Pastia”, un recital al
artiștilor Ansamblului Folcloric Țara Vrancei
și retragerea cu torțe a militarilor focșăneni! 
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Tururile ghidate organizate de Centrul Național de
Informare și Promovare Turistică (CNIPT) al Municipiului
Focșani au atras 450 de persoane în cursul anului trecut,
în creștere față de anul anterior.
Prin activitatea derulată, CNIPT-ul a stimulat, ȋncă de la
înființare, dezvoltarea turismului local și regional prin
ȋmbunătățirea imaginii turistice a Municipiului Focşani,
ȋnregistrând un număr de 6.926 de turişti care au fost
prezenți în CNIPT.

Tururi ghidate în 2023

25 Aprilie - Tur ghidat pentru elevii de la Școala
Gimnazială din Vulturu, eveniment în cadrul
proiectului Național “Școala Verde” ;
25 Iulie - Tur ghidat pentru elevii care au participat, în
perioada 24-27 iulie 2023, la etapa națională a
Concursului de Referate și Comunicări Științifice ale
elevilor de liceu, la disciplina istorie ;
 17 August - Tur ghidat organizat pentru elevii ce au
participat la „Școala de Vară PASTIA„ ;  
27 Septembrie – Tur ghidat de Ziua “Mondială a
turismului” organizat pentru participanții la cea de-a
IV-a ediție a Festivalului “Clasic for Teens” ;
15 Octombrie – Organizare eveniment “25 de ani de
la trecerea în eternitate a actriței Leopoldina
Bălănuță” .

Centrul Național de Informare
Turistică a serbat în ziua de 5 iunie -
“Ziua Mondială a Mediului
Înconjurător” printr-un tur ghidat la
câțiva arbori seculari din Municipiul
Focșani. Turul a început la Școala
”Duiliu Zamfirescu” unde se află cel
mai bătrân stejar din Focșani, cu o
vârstă de aproximativ 500 de ani.
Acest arbore este semnalizat printr-o
pancartă care menționează specia și
vârsta. Pancarte asemănătoare
trebuie realizate pentru fiecare din
cei 11 arbori ocrotiți din Municipiul
Focșani. Unul dintre arborii ocrotiți
este ulmul de pe strada Simion
Bărnuțiu, copac care nu se află într-o
stare foarte bună, cu o scorbură
mare și elemente uscate în
coronament. În cadrul turului ghidat
au fost vizitate mai multe
monumente istorice din centrul
Municipiului Focșani. Seara,  tinerii
actori de la Trupa de Teatru ”Protha”
au prezentat piesa "Wanda".

Stejarii seculari din 
Municipiul Focșani

Un exemplu de tur ghidat dedicat Orașului Unirii a fost
organizat pe 24 ianuarie 2023, denumit ”Focșaniul
multicultural din perioada interbelică, orașul în care au
conviețuit români, armeni și evrei”. Cele peste 50 de
persoane înscrise au vizitat pe rând Biserica ”Sfânta
Înviere” și cimitirul armean, Biserica Armeană ”Sfânta
Maria” de pe strada Republicii, Sinagoga Evreiască de pe
strada Oituz și Borna de Hotar din Piața Unirii.
Colecționarul focșănean Petru Mincu și ghidul de turism
Florin Sima au prezentat participanților istoria locurilor
vizitate și fotografii din perioada interbelică cu imobile
din Focșani aparținând comunității armenești.



VIAȚA CULTURALĂ - 2023

De Ziua Iei, expoziție cu ii din colecția
Ansamblului Folcloric ”Țara Vrancei”

Raportul Primarului Cristi Valentin Misăilă - 2023

Expoziția de ii a fost găzduită, în data de 24 iunie
2023, de Primăria Municipiului Focșani ! Ziua Iei a
fost o ocazie pentru prichindeii Grădiniței 2 să
viziteze Primăria Municipiului Focșani. Îmbrăcați
în costume tradiționale românești, micuții s-au
întâlnit cu angajații Primăriei Municipiului
Focșani, care le-au explicat cum funcționează
administrația locală. 
Cu ocazia „Zilei Universale a Iei” a fost organizat
un scurt moment artistic cu artiștii Ansamblului
Folcloric ”Țara Vrancei” și actorul Sorin Francu. 
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”Ziua Iei” a fost sărbătorită la Focşani, în 2023, cu o expoziție cu ii aflate în colecția Ansamblului
Folcloric ”Țara Vrancei”! Au fost prezentate exponate tradiționale din zona Vrancei cu o vechime și
de o valoare deosebite. 

„Cel mai frumos spațiu
verde din jurul școlii”

Elevii școlilor din Municipiul Focșani au
amenajat zonele verzi de la unitățile școlare în
cadrul concursului „Cel mai frumos spațiu
verde din jurul școlii”, desfășurat în perioada 2
mai - 1 iunie 2023. Câștigătorii ediției din 2023
au fost elevii Colegiului Tehnic "Valeriu D
Cotea" și ai Școlii Gimnaziale „Anghel Saligny”
care s-au bucurat de excursii la Sibiu și Alba
Iulie, respectiv la Mausoleele Mărășești și
Mărăști.

Ca în fiecare an, și în 2023 aceasta a avut loc în
Municipiul Focșani, în ajunul marii sărbători a
Intrării Domnului în Ierusalim. Sute de clerici și
mii de credincioși au participat la tradiționala
Procesiune de Florii din Municipiul Focșani
organizată de către Arhiepiscopia Buzăului și
Vrancei. Grupurile de pelerini au parcurs două
trasee, de la Biserica „Binecredinciosul
Voievod Ștefan cel Mare și Sfânt” din cartierul
Sud și de la Biserica „Sfinții Apostoli Petru și
Pavel” de pe Bulevardul Independenței.

Procesiunea de Florii



Focșaniul sărbătorește în fiecare an, la 6 iulie, Zilele Municipiului, dată care marchează unul dintre
cele mai importante momente ale istoriei orașului, semnarea de către domnitorul Alexandru Ioan
Cuza a decretului 476 din 6 iulie 1862, prin care se stabilea unirea municipalităţilor din Focşanii
Munteni cu Focşanii Moldovei. Unirea celor două municipalități era dezideratul cetățenilor care, la
9 mai 1862, cu prilejul trecerii domnitorului Alexandru Ioan Cuza prin Focșani i-au cerut unificarea
orașului „care a avut un frumos trecut și care numai de la Înălțimea Voastră așteaptă un frumos
viitor”. Certificatele de naștere ale Focșaniului sunt Înaltul decret semnat de Alexandru Ioan Cuza
nr. 476 din 6 iulie 1862 de unire a municipalităţilor din Focşanii Munteni cu Focşanii Moldovei și
decretul domnesc 485 din 10 iulie 1862 din jurnalul Consiliului de Miniştri prin care s-a stabilit că
„ambele părți ale orașului Focșani de dincoace și dincolo de Milcov, vor forma în viitor un singur
oraș, care va fi residența județului Putna”. Activitățile dedicate Zilelor Municipiului Focșani au fost
organizate de Primăria Municipiului Focșani în colaborare cu instituțiile din subordine.

Expoziție cu autoturisme tunate la Salonul auto
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Zilele Municipiului Focșani

Raportul Primarului Cristi Valentin Misăilă - 2023

Manifestările din cadrul Zilelelor Municipiului
Focșani au debutat vineri, 1 iulie 2023, cu
evocarea personalității domnitorului Ștefan cel
Mare. Astfel, la Biserica „Ștefan cel Mare și Sfânt”
din Cartierul Sud a avut loc un moment artistic
susținut de Corul „Pastorala” și de artiștii
Ansamblului Folcloric „Țara Vrancei”. 
În perioada Zilelor Municipiului Focșani a fost
organizat Salonul Auto în colaborare cu Camera
de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea.
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La Salonul Auto 2023 au fost expuse cele mai
noi modele de autoturisme prezentate de
dealerii auto de pe raza municipiului,  
automobile retro ale membrilor Clubului
RetroMobile, bijuterii pe două roți aduse de
bikerii comunității moto din Focșani. 
O noutate a fost expoziția dedicată celor mai
frumoase mașini tunate, care a reunit
autoturisme preparate în regiunea de Sud-Est



Ultima seară a avut în prim-plan promovarea muzicii
tradiţionale româneşti prelucrată modern și adaptată
gustului şi necesităţilor generaţiei tinere. Spectacolul de
muzică electronică de inspiraţie populară, Dacika,
realizat în colaborare cu artiștii focșăneni din Corul
Pastorala, i-a încântat pe toți cei prezenți în Piața Unirii. 
În ultima seară, focșănenii au avut parte de un spectacol
special de teatru pirotehnic oferit de Amor Flammis -  
”Eclipsis solis”, care a încântat publicul spectator.

Pe parcursul Zilelor Municipiului Focșani în Piața Unirii au fost organizate concerte cu artiști
recunoscuți ai scenei muzicale românești. Pe scenă au urcat băieții de la Pacifica, Popfolklorica cu
Ovi & Cazanoi Brothers, Dan Manciulea și Forțele de muncă, precum și invitații Ansamblului
Folcloric „Țara Vrancei”, Laura Lavric, Nicușor Iordan și Ionuț Sidău.
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În cadrul Zilelor Municipiului Focșani a fost
organizată conferința „Focșanii de altădată,
documente de epocă și alte cercetări” unde
cercetătorii dr. Suzana - Iuliana Bodale și dr. Arcadie
Bodale de la Arhivele Naționale din Iași și
muzeograful Ionuț Iliescu de la Muzeul Vrancei au
prezentat în PREMIERĂ documente UNICE din
istoria oraşului nostru din perioada 1828-1862.
Evenimentul a fost completat de expoziția foto cu
Focșaniul vechi din colecția Petru Mincu. Seara zilei
de joi a fost dedicată excelenței. Au fost premiați
246 de elevi și 105 dascăli din cadrul unităților
școlare focșănene, care au obținut rezultate
deosebite în anul școlar 2022-2023

Documente unice despre 
istoria Focșaniului

Spectacol de muzică românească
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”Happiness of Colours” 2023

Tinerii din Focșani au lansat peste 1.100 de
lampioane biodegradabile de „Ora
Pământului”, sâmbătă, 25 martie 2023. În
Focșani, proiectul “Ora Pământului” cu
aprinderea lampioanelor biodegradabile a fost
inițiat de Consiliul Local al Tinerilor din
Focșani și finanțat de Consiliul Local.
Sărbătorită în peste 64 de țări, “Ora
Pământului” este o acțiune simbolică prin care
se atrage atenția asupra efectelor poluării. În
timpul evenimentului, corurile de copii din
județ au susținut un mini-concert, în cadrul
unui proiect național al corului Madrigal.

Ora Pământului111 ani de la 
primul zbor în Focșani

Spectacol aviatic organizat în data de 10 iunie
2023, pe cerul Municipiului Focșani la
manifestările desfășurate cu ocazia aniversării
a „111 ani de la primul zbor în Focșani”, în
contextul împlinirii a „110 ani de aeronautică
militară în România”. O noutate pentru
focșăneni au fost exercițiile tactice de
parașutare cu militarii Batalionului 53
Comando „Smaranda Brăescu” din cadrul
Forțelor pentru Operații Speciale. Focșănenii
au putut admira replicile funcționale ale
aeroplanelor VLAICU II și VLAICU III, dar și
Farman III- 1909, avion pe care au fost
brevetați primii doi piloți militari ai României.

Vineri, 7 iulie 2023, în Piața Unirii, mii de tineri
s-au distrat cu pudră colorată la „Happiness of
Colours” 2023. Un eveniment organizat de
Consiliul Local al Tinerilor (CLT) în cadrul
Zilelor Municipiului Focșani.
A fost un eveniment care a reunit tinerii și
copiii din oraș, veniți să se distreze timp de
câteva ore pe atmosfera creată de Cornel
Tarbuzan, de la Tarby Entertainment. Cu
ochelari de soare și tricouri albe, tinerii s-au
distrat de minune la bătaia colorată.
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Festivalul
Internațional
al Viei și
Vinului -
„Bachus” 2023

Primăria Municipiului Focșani împreună
cu instituțiile din subordine a organizat
în ziua de 22 octombrie 2023
evenimentul  Ziua Recoltei în care am
promovat producătorii agricoli din
Vrancea.  Acțiunea a adus în prim plan
producătorii care vin în Piața Moldovei
cu cele mai bune și frumoase legume,
fructe, brânzeturi sau preparate din
carne, care aduc faimă pieței din Focșani.
Evenimentul a fost organizat  în ultima zi
a Festivalului Internațional al Viei și
Vinului Bachus - 2023. Cu implicarea
Teatrului Municipal “Maior Gh. Pastia”
Focșani, a Administrației Piețelor Focșani
și Ansamblului “Țara Vrancei” a fost
pregătit un program cultural special
dedicat Zilei Recoltei în Piața Moldovei,
unde a fost amenajată și o expoziție cu
cele mai frumoase produse agricole. 
Artiștii de la Țara Vrancei au susținut un
recital de dans și muzică populară
tradițională iar pe scena amplasată în
interiorul Pieței Moldovei au încântat cu
muzica lor artiști recunoscuți precum:
Nicu Paleru, Ro Mania, Etno.

EVENIMENTE PUBLICE - 2023

Ziua recoltei - sărbătoarea
producătorilor agricoli locali

Municipiul Focșani a redevenit în 2023 gazda Festivalului
Internațional al Viei și Vinului ”Bachus”.  Copiii de la
liceele din Focșani și din celelalte localități vrâncene au
creat o frumoasă atmosferă de sărbătoare prin alaiurile
toamnei în Piața Unirii. A fost o sărbătoare dedicată
podgorenilor vrânceni, care i-a bucurat pe locuitorii
Municipiului Focșani dar și pe vizitatorii care au putut
vizita standurile cu produse viticole și alimentare, cele
ale meșteșugarilor și au petrecut la spectacolele artistice
din Piața Unirii. Cu această ocazie a fost inaugurat și
Muzeul Vinului, în fostul sediu al Tribunalului Vechi,
reabilitat printr-un proiect european. 



Paradă militară de
Ziua Națională a României
Primăria Municipiului Focșani și Garnizoana
Focșani au continuat tradiția organizării unei
parade militare la 1 Decembrie, cu ocazia
aniversării Zilei Naționale a României. 
Parada militară din 2023 a fost organizată
într-o locație nouă, pe strada Cuza Vodă, în
zona Tribunalului vechi și a Monumentului
Independenței. Cu prilejul Zilei Naționale a
României au fost împărțite celor prezenți
cocarde, fulare tricolore şi steguleţe. După
momentele oficiale a urmat parada militară. 
Alături de tehnica militară și militarii din
cadrul Brigăzii Mecanizate 282 ”Unirea
Principatelor” au participat reprezentanți ai
Poliției, Jandarmeriei și ISU ”Anghel Saligny”,
Vrancea dar și echipaje ale Salvamont
Vrancea.
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Ziua Europei și 
Ziua Independenței
Primăria Municipiului Focșani
și instituțiile de cultură din
subordine au pregătit un
program special de activități în
luna mai. Pe 9 mai - cu ocazia
Zilei Europei a fost organizat
un concert special oferit de  
către Corul de Copii “Pastia” și
Corul Cameral “Pastorala”
dirijat de maestrul Dumitru
Săndulachi. A doua zi, 10 mai
2023, a fost aniversată Ziua
Independenței printr-un
ceremonial militar religios dar
și printr-un concert special cu
artiștii Ansamblului Folcloric
„Țara Vrancei”.
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Sărbătorile de Iarnă în Focșani 2023
Sărbătorile de Iarnă au început în
Focșani odată cu aprinderea
iluminatului festiv și au continuat cu
activități cultural artistice de excepție.
Primăria Muncipiului Focșani, Teatrul
Municipal „Maior Gheorghe Pastia" și
Ansamblul Folcloric "Țara Vrancei" au
organizat o serie de evenimente pentru
a marca tradițiile Sărbătorilor de Iarnă.
Focșănenii s-au bucurat de concertele
susținute de Ansamblul Folcloric “Țara
Vrancei”, Grupul “Cetina” și Corul
Parohiei Irești, coordonați de părintele
Ionel Miron. Invitați speciali în perioada
Sărbătorilor de Iarnă au fost Urșii de la
Comănești. În data de 10 decembrie 2023
a avut loc concertul tradițional cu
Mitrița Camara Velicu, Aurică Totolici și
Grupul “Tecucelu” iar în deschidere au
cântat talentații laureați ai Festivalului
“Țambalissimo”, elevi ai Liceului de Artă
“Gh. Tattarescu” Focșani.  

EVENIMENTE PUBLICE - 2023

Artiștii de la Zdob și Zdub au fost invitații
speciali ai Revelionului 2023-2024, la
spectacolul dintre ani din Piața Unirii
fiind prezenți 10 mii de focșăneni.
Spectacolul a continuat cu îndrăgiții
interpreți și dansatori ai Ansamblului
"Țara Vrancei", la miezul nopții cerul
Focșaniului fiind luminat de un
extraordinar foc de artificii. 



VIAȚA CULTURALĂ - 2023

Păstrăm traditiile
folclorice din 
Țara Vrancei
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Invitați de onoare
la Festivalul
ProPatria

Timp de trei zile, în perioada 1-3
octombrie 2023 a avut loc ediția a XIII-a
a festivalului Internațional PROPATRIA
organizat în capitala Italiei.  Deschiderea
festivalului a avut loc pe data de 1
octombrie în inima Romei, în celebra
Piazza di Spagna, cu un spectacol
folcloric susținut de Ansamblul Folcloric
Profesionist “Țara Vrancei”, în
parteneriat cu Ambasada României în
Italia și Primăria Generală a Romei.

Păstrarea tradițiilor populare și educația prin
artă au fost și rămân  preocupările Ansamblului
”Țara Vrancei”. În cursul anului 2023 au fost
susținute spectacole pentru toate categoriile de
vârstă prin programele și proiectele culturale
derulate, reușind să fie creată o frumoasă punte
de comunicare și socializare.
Pe parcursul lunii august, în perioada concediilor
de vară, când toți vrâncenii de peste hotare vin
acasă, a fost inițiat programul numit ”August
artistic” care a adunat de fiecare dată un public
numeros.  Proiectele culturale derulate de
Ansamblul „Țara Vrancei” în cursul anului 2023
au fost organizate în cadrul programului
Armonizarea politicilor și strategiilor culturale
vrâncene cu strategii culturale naționale și
internaționale:
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Incursiuni în istoria neamului;
Armonii de cântec și joc strămoșesc;
Izvoare de comori vrâncene;
În pași de dans cu generațiile de ieri și de azi;
Dialogul cultural, legătură spirituală
națională și internațională ;
Cinematografia pe gustul tuturor;
Lada de zestre cu nestemate folclorice
românești;
Ecouri culturale tradiționale în țară și peste
hotare.

Am continuat
tradiția Burselor
Pastia la Ateneul
Popular
Una din prioritățile Ateneului Popular
„Mr. Gh. Pastia” a fost și în 2023
implicarea tinerilor în activitățile culturale
desfășurate. În anul 2023 a fost
continuată tradiția acordării burselor
Pastia și a fost realizată predarea ștafetei
către următorii doi bursieri, Andreea
Carmen Racovițeanu și Matei Nicolas
Adam, din anul de studiu 2023-2024. 

,
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August artistic, proiect cultural
pentru perioada estivală

”August artistic” este un eveniment care a
devenit o tradiție pentru Municipiul Focșani.
Primăria Municipiului Focșani, prin Teatrul
Municipal ”Maior Gh. Pastia”, Ansamblul
Folcloric ”Țara Vrancei” și Ateneul Popular
”Maior Gh. Pastia”, a organizat pentru
focșăneni o lună de evenimente cultural-
artistice care s-au desfășurat, în special, în
amfiteatrul din Parcul ”N. Bălcescu”. 

Pe tot parcursul lunii august, aproape în
fiecare vineri si duminică, în amfiteatrul din
Parcul ”N. Bălcescu” a răsunat Muzica
Militară a Garnizoanei Focșani. În aceeași
locație, în fiecare duminică a lunii, tinerii și
nu numai, au fost invitați la ”Karaoke Party”
cu MC Tarby în cadrul proiectului “Nu-ți lăsa
prietenii să petreacă singuri”.
Cu ocazia Adormirii Maicii Domnului, în
data de 15 august 2023 focsănenii au fost
invitați să se bucure în Parcul ”N. Bălcescu”
de un spectacol folcloric oferit de
Ansamblul Folcloric ”Țara Vrancei” și
invitații săi Elisabeta Turcu și Alexandru
Pugna.
În cadrul proiectului “August artistic”, actorii
Teatrului Municipal ”Maior Gh. Pastia” au
jucat spectacolele de teatru ”Cu Păcală” și
”Shakespeare SRL”. Tot prin acest proiect,  
în amfiteatrul Parcului ”N. Bălcescu” au fost
proiectate filme precum ”Colierul de
turcoaze”, ”Escapada”, ”Nea Mărin
miliardar”, ”Cuibul Salamandrelor”, ”Eu, tu
și… Ovidiu”.
 În data de 20 august 2023, Trupa de Teatru
”Protha”  a jucat piesa de teatru ”Wanda” cu
tema migrantului abordată dintr-o
perspectivă contemporană. 
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Aproximativ 27.000 spectatori la
Teatrul Municipal ”Maior Gh. Pastia”

Raportul Primarului Cristi Valentin Misăilă - 2023

Activitatea Teatrului Municipal a continuat să fie
intensă în 2023 fie prin reprezentații proprii, fie prin
găzduirea unor spectacole din ţară. La evenimentele
din 2023 au participat aproape 27 mii de spectatori,
ceea ce a dus la obținerea unor venituri proprii  de
aproape 300.000 lei. Actorii Teatrului Municipal au
participat cu reprezentații proprii și la evenimentele
organizate în cadrul proiectului cultural „August
artistic”, cu spectacolele 
”Cu Păcală” și ”Shakespeare SRL” desfășurate în
Amfiteatrul din Parcul ”Nicolae Bălcescu”. 

În cursul anului, Teatrul Municipal a
derulat mai multe proiecte care au
atras atenția publicului spectator din
Focșani. 
”Ziua Mondială a Teatrului”,
sărbătorită pe 27 martie, a fost
prilejul cu care Teatrul Municipal a
prezentat premiera spectacolului cu
piesa ”Visul unei nopți de vară”

Instituțiile de cultură focșănene au pregătit un
program special dedicat Zilei Culturii Naționale. La
173 de ani de la nașterea poetului Mihai Eminescu,
sala Teatrului Municipal “Maior Gh. Pastia” a găzduit
un spectacol de lirică eminesciană susținut de artiștii
Ansamblului Folcloric “Țara Vrancei” și ai Corului
“Pastorala”.  Momentele poetice au fost asigurate de
actrițele Paula Grosu și Cristina Cristian-Vrabie. Seara
s-a încheiat cu un recital cameral susținut de
violonista Diana Jipa și pianistul Ștefan Doniga. 

Ziua Culturii Naționale

Printre spectacolele de teatru oferite
spectatorilor focșăneni în cursul
anului 2023 s-au numărat ”Joc
periculos”, de Robert Thomas, ”Tache,
Ianke și Cadâr”, de V.I.Popa,
”Hangița”, de Carlo Goldoni, ”Steaua
fără nume”.
În perioada 21 – 26 noiembrie, la
Teatrul Municipal Focșani s-a
desfășurat proiectul ”Zilele Teatrului
Pastia”, proiect ce an de an
celebrează darea în folosință a clădirii
Teatrului Municipal ”Maior Gheorghe
Pastia”, la 21 noiembrie 1913. În
cadrul proiectului au avut loc două
premieri, ale piesei ”Comploturi și
trădări”, după Gh. Mèhes și piesei
”Grenada”, de Olga Delia Mateescu.



Activitate Cabinete
Medicale Școlare

ACTIVITATE INSTITUȚII DIN SUBORDINE - 2023
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În 2023, Direcția de Asistență Socială
Focșani a prestat următoarele servicii
sociale pentru protejarea interesul copilului:

118 anchete sociale de evaluare şi
reevaluare a familiilor copiilor aflaţi în
situaţie de risc social;
64 rapoarte de monitorizare privind
evoluția copilului în familie;
72 de fișe de identificare a riscurilor,
conform H.G. nr.691/2015;
22 planuri de servicii întocmite în urma
evaluării situaţiei prin anchete sociale,
pentru copiii aflaţi în situații de risc
social, în vederea prevenirii separării de
familie;
9 notificări pentru copii ai căror părinți
urmează să plece la muncă în străinătate
și pentru care urmează, prin instanță, să
fie delegată autoritatea părintească pe o
perioadă limitată de timp (un an);
325 anchete sociale solicitate de către
instanţa de judecată sau de către notarul
public.
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Prin cele 30 de cabinete medicale de
medicină generală au fost acordate, în anul
2023, 30.145 consultații realizate de
medicul de medicină generală școlară și
14.231 tratamente realizate prin cabinetele
de medicină școlară. 
Prin cele 8 cabinete dentare școlare, au
fost acordate, în 2023, 12.548 consultații
stomatologice și au fost derulate campanii
de prevenire și informare precum
Campania „Fii mândru de zâmbetul tău, ai
grijă de sănătatea ta orală” - martie 2023,
Ziua Mondială a Sănătății - 7 aprilie 2023. 

În decembrie 2023 s-a împlinit un an de zile de când a început să funcționeze Centrul de
Permanență Medicină de familie – Dispensar Sud Focșani, aflat în subordinea Direcției de
Asistență Socială Focșani. În cadrul Centrului de Permanență oferă servicii un număr de 10
medici de familie și 15 asistente medicale, iar în anul 2023 au fost acordate 4532 de
consultații și tratamente, respectiv 378 de consultații lunare.

Centrul 
de Permanență

Medicină de familie  
Dispensar Sud

Căminul pentru Persoane Vârstnice a oferit în 2023 condiții de rezidență permanentă pentru
un număr de 51 de seniori, care au nevoie de asistență de specialitate socio-medicală pentru
a duce o viață demnă până la finalul ei. Potențialii beneficiari ai căminului sunt persoane
vârstnice care se găsesc într-o situație de vulnerabilitate, respectiv imposibilitatea de a-şi
asigura singuri activitățile de bază ale vieții zilnice  şi necesită asistență şi îngrijire. Căminul
are ca scop principal acordarea de servicii calitative pentru asigurarea nevoilor sociale ale
asistaților şi creșterea calității vieții acestora. În anul 2023 au fost acordate 9.620 de
consultații medicale, tratamente, monitorizări ale valorilor funcțiilor vitale, manevre și tehnici
medicale.

Căminul pentru Persoane Vârstnice Focșani



REZULTATE SPORTIVE - 2023
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Cu un buget de 14.343.240 lei în anul 2023, sportivii CSM Focșani 2007 au obținut 177
medalii, dintre care 58 medalii au fost de aur, 48 de argint și 71 de bronz. Medaliile au fost
obținute la campionatele naționale, Cupe ale României, Cupa Europeană de Judo de la Roma,
Cupa Asiei din Kuweit, Cupa Asiei de la Taipei, turneele de tenis de la Traralgon (Australia) și
Melbourne (Australia), turneele de tenis ITF World de la Cairo (Egipt), Antalya (Turcia), W15,
W25, Manchester World Indoor Tour, Campionatul Mondial de karate SKDUN din Grecia,
Campionatul European de karate SKDUN din Italia, Campionatul Balcanic de tenis de masă de
la Albena (Bulgaria), Campionatul European de Volei din Slovacia, Grand Prix de șah -
București, Festivalul Internațional de Șah FISCA 2023/ Jupiter, Festivalul Internațional de Șah
Satori Art/ Slobozia.
Pe secții, în anul 2023, situația medaliilor este următoarea:

177 de medalii pentru sportivii
CSM Focșani 2007

atletism – 13 medalii, după cum urmează:
 4 medalii argint;
 9 medalii bronz.

Medaliile au fost câștigate la campionatele
naționale.

arte marțiale - 86 de medalii, după cum
urmează:

21 medalii aur;
23 medalii argint;
42 medalii bronz.

Medalii câștigate la campionatele naționale,
Cupa României, Campionatul Mondial de karate
SKDUN din Grecia, Cupa Mondială de karate
SKDUN din Grecia, Campionatul European de
karate SKDUN din Italia, Cupa Europei karate
SKDUN din Italia, Campionatul European Școlar
din Serbia.

tenis de câmp – 16-imi la simplu și dublu
Tralalgon (Australia), calificări plus turul 2
pe tabloul principal Australian Open Junior
Championships (Melbourne), semifinală la
dublu Vrsar (Croația), semifinală la simplu
Haskovo (Bulgaria).
tenis de masă - două medalii de bronz la CN
și la Campionatul Balcanic din Bulgaria
(Albena). Echipa a încheiat campionatul
Superligii Naționale 2022-2023 pe locul 4. 
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judo – 20 de medalii, după cum urmează:
11 medalii aur;
 2 medalii argint;
 7 medalii bronz.

Medaliile au fost câștigate la campionatele
naționale, Cupa României, Cupa Asiei din
Kuweit (o medalie de bronz), Cupa Asiei de
la Taipei (o medalie de bronz), Cupa
Europeană de la Roma (o medalie de aur).

tir sportiv - 47 de medalii, după cum
urmează:

21 medalii aur;
16 medalii argint;
10 medalii bronz.

Medaliile au fost câștigate la campionatele
naționale, Cupa României, Campionatele
Internaționale ale României (2 medalii de
aur, una de argint).

șah - 9 medalii, după cum urmează:
5 medalii aur;
3 medalii argint;
1 medalie bronz.

Adelin-Ștefan Dăscălescu s-a clasat pe locul
1 la CN Școlar ,,Elisabeta Polihroniade” și va
participa în 2024, datorită rezultatelor de
excepție din 2023, la WSCC 2024
(Campionatul Mondial Școlar de Șah)



În anul 2023 au fost montate sisteme de
supraveghere video în 16 locuri de joacă, toate
imaginile fiind descărcate în dispeceratul video din
Cartierul Sud. Au mai fost instalate camere video
în prelungirea locului de joacă Velocity și sunt în
curs de instalare cele din Piața Moldovei. În acest
moment sunt în administrare următoarele sisteme
de supraveghere video: Cartier Sud și Cartier
Mândrești, Parc Velocity și prelungirea lui, loc de
joacă Peneș Curcanu, loc de joacă Longinescu,
intersecția BIG, cu 32 camere Axis și sisteme
independente de monitorizare: Piațeta Balada,
Piațeta Milcov, Piața Teatru, Piața Unirii și Grădina
Publică, Padoc Golești, Cimitir Sudic, Parc Bălcescu,
Bloc Onasis, 13 locuri de joacă, toate însumând
aproximativ 170 camere video. 

Raportul Primarului Cristi Valentin Misăilă - 2023

Activitatea Direcției de Dezvoltare Focșani

41RAPORT ACTIVITATE - 2023

Au fost realizate lucrări de întreținere a
spațiilor verzi. Au fost plantați 65 de
arbori ornamentali. Lucrări de
întreținere a spațiilor verzi:

Cosirea gazonului, lucrare ce se
realizează în cvartalele de locuințe,
zonele blocurilor, parcurilor,
benzilor stradale în perioada de
vegetație. S-a intervenit prin lucrări
succesive asupra unei suprafețe
totale de 804.506 mp;
Erbicidarea suprafețelor pavate, a
trotuarelor, aleilor din parcuri,
scuaruri în vederea eliminării
buruienilor;
Întreținerea parcurilor prin
toaletarea arbuștilor, întreținerea
florilor, a plantelor perene prin
prașile și udări repetate,
salubrizarea căilor de acces;
Udarea suprafețelor plantate cu
flori și gazon, arbori și arbuști, zilnic
începând din lunile martie – aprilie
și până toamna târziu. În perioada
ianuarie – decembrie au fost
utilizați pentru udat 2967 mc apă.
Degajarea terenului de frunze,
crengi, gunoaie;
Mobilizarea solului în vederea
distrugerii crustei formate în urma
udărilor repetate și combaterea
buruienilor;
Capsarea și toaletarea trandafirilor,
a plantelor perene, a speciilor
floricole anuale în vederea
stimulării înfloritului;
Tunderea gardurilor vii manual și
mecanizat.

În perioada ianuarie-decembrie 2023 au fost
realizate lucrări de întreținere a vegetației, atât în
perioada repausului vegetativ, cât și în perioada de
vegetație. La solicitarea locuitorilor Municipiului
Focșani au fost rezolvate un număr de 187 petiții,
majoritatea fiind de toaletare - 4014 arbori, și
tăierea unui număr de 303 arbori, care erau într-o
stare precară și puteau fi un pericol pentru cetățeni
și bunurile acestora. S-au replantat un număr de 890
plante (crizanteme și pyracanta) și s-au plantat
65.220 bulbi lalea și 200 bulbi viola. Au fost plantate
4554 plante de gard viu din specii diferite
(Ligustrum, Evonimus, Tamarix, Iasomie, Buddleja).

Sisteme de supravegherea video 
la locurile de joacă
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Dezinsecție aeriană

Compartimentul dezinsecție, dezinfecție,
deratizare a realizat lucrări de dezinsecție pe
domeniul public în suprafață de circa 300 hectare,
respectiv 5 tratamente x 60 hectare/trecere și
lucrări de deratizare, 2.982 stații de intoxicare
montate în mai multe etape și realimentate în mai
multe etape sau ori de câte ori a fost nevoie. Au
fost realizate lucrări de dezinsecție la instituții,
grădinițe, școli și creșe pe o suprafață de circa
45.000 mp și lucrări de deratizare,  acoperindu –
se astfel o suprafață de 20.000 metri pătrați. În
cursul anului au fost efectuate lucrări de
dezinsecție aero, fiind acoperită întreaga
suprafață a Municipiului Focșani de 1.800 hectare.
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Serviciul de gestionare
a câinilor fără stăpân

câini capturaţi în Focșani= 1.095 capete;
câini capturați în alte UAT= 443 capete;
câini revendicaţi de cetățeni= 32 capete;
câini adoptaţi=222 capete;
câini rămaşi la adăpost=97 capete.

Administrare 
cimitire și
prestări
funerare
În cursului anului 2023 a fost
concesionate un număr total de 502
locuri de înhumare în suprafață totală
de 2.496,62 mp repartizați astfel:

suprafața de 117,4 mp pe
perpetuitate;
suprafața de 190,5 mp pe 100 de
ani;
suprafața de 356,06 mp pe 49 ani;
suprafața de 1.673,72 mp pe 25 ani
din care 45 mp atribuiți gratuit
pentru D.L. 118/1990;
suprafaţa de 158,94 mp pe 7 ani,
din care 12 mp atribuiți gratuit
pentru cazurile sociale.  

Serviciul reparații străzi și marcaje
rutiere a executat lucrări de reparații
pavele și borduri pe trotuare, în zone
unde au apărut surpări.
De asemenea au fost amenajate
trotuare cu pavele și borduri în Parcul
Argeș, Parcul Majestic, Parcul
Mitropolit Varlaam, a fost realizată
calea de acces din cartierul
Democrației în str. Focșa. Au fost
amenajate trotuare pe str. Mare a
Unirii, zona Gării, cartier Mândrești,
str. Bârsei, stație bloc Bd. București,
str. Stupilor, str. Comisia Centrală, str.
Emil Racoviță, str. Plevnei, str. 1
Decembrie 1918, str. Longinescu, str.
Tinereții, Cartier CFR, Bd. București.

Serviciul reparații străzi
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Asistența socială în Focșani în cifre
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În 2023, Direcția de Asistență Socială Focşani a
primit 14.278 solicitări din partea cetăţenilor
Municipiului pentru a asigura accesul la servicii și
beneficii sociale prevăzute de legislaţia în vigoare.
Au fost întocmite peste 3.847 de anchete sociale.
Beneficii şi servicii sociale acordate copiilor,
persoanelor adulte, persoanelor vârstnice:

a fost în plată un număr de 175 dosare de
ajutor social pentru care s-a întocmit un
număr de 444 anchete sociale; 
a fost în plată un număr de 214 dosare de
alocaţie pentru familiile şi persoanele singure
care au copii în întreţinere, pentru care s-a
efectuat pe parcursul anului 2023 un număr
de 428 de anchete sociale de verificare
periodică ; 
a fost acordat un număr de 101 de ajutoare de
urgență, în baza H.C.L. nr. 95/2015, pentru
care s-a decontat, din bugetul local, suma
totală de 120.000 lei. 

Pentru copii au fost verificate, înregistrate şi
gestionate următoarele beneficii sociale:

495 dosare de alocaţii de stat;
565 dosare de acordare indemnizaţie pentru
creşterea copilului pâna la vârsta de 2 ani;
107 anchete sociale înaintate către A.J.P.I.S. în
vederea acordării alocației de stat pentru
copii;
52 cereri în vederea acordării stimulentului
educaţional sub forma de tichet social, pentru
un număr de 104 de copii (60.105 lei);
18 anchete sociale pentru acordare burse
sociale studenți;
25 indemnizaţii pentru copiii cu handicap grav; 
242 anchete sociale pentru expertizarea
medicală a copiilor cu handicap;
25 dosare (noi puse în plată) de asistenţi
personali pentru copiii cu handicap grav;
594 monitorizări semestriale ale copiilor cu
dizabilităţi.

În 2023 au fost realizate;
134 dosare noi de indemnizaţii
pentru persoane cu handicap grav;
101 dosare noi de asistenţi personali
pentru persoanele cu handicap grav; 
1.010 anchete sociale pentru
expertizarea medicală a persoanelor
cu handicap;
39 anchete sociale pentru centrele
de internare şi recuperare a
persoanelor cu handicap;
1.979 persoane au fost încadrate în
gradul I sau II de handicap
(permanent și revizuibil), inclusiv
asistenţi personali, care au beneficiat
de gratuitate pe mijloacele de
transport în comun.

Suma decontată din bugetul local în anul
2023 pentru salariile asistenților
personali ai persoanelor cu handicap
grav a fost de 20.691.899 lei, iar suma
decontată în 2022 pentru indemnizații
persoane cu handicap a fost de
11.846.010 lei. 
La sfârșitul anului 2023 era în plată un
număr total de 504 dosare de asistenți
personali ai persoanelor încadrate în
gradul grav de handicap, precum și un
număr de 487 dosare de indemnizații de
asistenți personali ai persoanelor cu
handicap grav.     
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Balul Pensionarilor din Municipiul Focșani
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În semn de respect și de prețuire a persoanelor vârstnice, Primăria Municipiului Focșani a
organizat, în 2023, prima ediție a Balului Pensionarilor. Evenimentul a avut loc în data de 1
octombrie, pentru a marca Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice. 
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În 2023 am avut privilegiul să acordăm trei
premii speciale pentru 3 seniori din
Municipiul Focșani care au împlinit vârsta
de 100 de ani. Fiecare a primit câte 2.500
lei, diplomă de longevitate „Un secol de
existență”, flori și tort. 

Evenimentul a fost o ocazie pentru mulți dintre  
seniorii focșăneni să se reîntâlnească și să
petreacă împreună pentru câteva ore
memorabile. Un moment deosebit a fost
premierea unui număr de 27 cupluri de aur
focșănene care au împlinit 50 de ani de căsnicie. 
În cursul anului 2023 au fost premiate 130
cupluri in Municipiul Focșani care și-au jurat
credință neîntreruptă în urmă cu 50 de ani.
Fiecare cuplu a primit câte o diplomă de
fidelitate, un premiu de 500 lei, un buchet cu
flori și tort. Pentru a primi acest premiu, familiile
care au împlinit 50 de căsătorie trebuie să
completeze o cerere tip de fidelitate, care poate
fi găsită în format fizic la registratura Primăriei
Municipiului Focșani sau poate fi descărcată
online.
Acest formular trebuie însoțit de copii de pe
buletinele celor doi parteneri de viață, care să
facă dovada faptului că au domiciliul pe Focșani,
precum și după certificatul de căsătorie.
Pentru a marca cât mai festiv acest moment,
”Cuplurile de Aur” din Municipiul Focșani sunt
premiate cu ocazia unor momente importante
pentru urbea noastră, cum au fost, anul trecut,
Zilele Municipiului Focșani sau Balul
Pensionarilor. 

În ceea ce privește persoanele cu vârsta
peste 90 ani, în 2023 au fost premiați 136
focșăneni longevivi. Aceștia au primit din
partea Primăriei Municipiului și
Consiliului Local Focșani un buchet de
flori, diplome de longevitate și un premiu
de 500 lei.
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Activitatea
Poliției Locale
Focșani în 2023
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Serviciul ordine publică a constatat un număr de
1.414 sancţiuni contravenţionale, pentru care a
aplicat 612 avertismente şi 802 amenzi
contravenţionale, în valoare de 230.900 lei.
Serviciul privind circulaţia pe drumurile publice a
constatat 4.561 sancţiuni contravenţionale,
pentru care au fost aplicate 2.201 avertismente şi
2.360 amenzi contravenţionale, în valoare de
1.034.605 lei. De asemenea, au fost identificate
113 vehicule abandonate, fiind aplicate somaţii
de ridicare a acestora, dintre care 84 de vehicule
au fost ridicate în termen de către proprietari,
pentru 10 vehicule s-a finalizat procedura și au
fost trecute în proprietatea Municipiului Focșani,
iar pentru alte 19 vehicule procedurile sunt în
lucru. 
Pe linia protecţiei mediului au fost aplicate 106
sancţiuni contravenţionale, dintre care un număr
de 31 avertismente şi un număr de 75 amenzi
contravenţionale, în valoare de 35.900 lei.
Pe linia activităților comerciale au fost aplicate
154 sancţiuni contravenţionale, din care 123
avertismente și 31 sancțiuni cu amendă în
valoare de 12.000 lei. Pentru 13 cazuri s-a dispus
măsura complementară de suspendare a
activității agentului economic iar pentru 5 cazuri
s-a dispus confiscarea veniturilor realizate în
sumă de 3.247.176 lei. 
În ceea ce privește disciplina în construcții, a fost
aplicat un număr de 92 sancțiuni
contravenționale, dintre care 4 avertismente şi 88
sancțiuni contravenţionale cu amendă, în valoare
de 129.500 lei. 

În anul 2023, activitatea de la Serviciul
Public Comunitar Local de Evidenţă a
Persoanelor (SPCLEP) Focșani s-a
desfășurat în sediul din strada Cuza Vodă
și au fost demarate procedurile pentru
renovarea și modernizarea spațiilor
situate în Grădina Publică.
Principalii indicatori de activitate
gestionați de Serviciul Public Comunitar
Local de Evidenţă a Persoanelor (SPCLEP)
Focșani au fost:

16.178 cereri pentru eliberarea actelor
de identitate
14026 cărţi de identitate emise:

1533 - pentru prima dată la
persoane între 14-18 ani;
38 - pentru prima dată la persoane
de peste 18 ani;
8366 - la expirarea termenului
695 - la schimbarea numelui;
3441 - la schimbarea domiciliului;
121 - la schimbarea denumirii
localității/străzii;
1093- ca urmare a pierderii;
69 - ca urmare a furtului;
166- ca urmare a distrugerii;
5 - la reședință
319 - prin procură specială;
 874 - alte cazuri;

242 de cărți de identitate provizorii

Activitatea
SPCLEP Focșani

Serviciul Public Comunitar Local de
Evidenţă a Persoanelor Focşani
deserveşte populaţia Municipiului
Focşani şi a altor 20 de comune
arondate, în total o populaţie activă de
aproximativ 168.000 de locuitori.
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20.028 de contracte de salubritate
La sfârșitul anului 2023, societatea avea încheiate 20.028 de contracte cu beneficiarii serviciilor
de salubritate, respectiv populație, agenți economici, instituții, asociații de proprietari, de pe
toată raza de delegare a societății. Societatea de salubrizare gestiona 8.224 contracte, cu un
număr de 48.784 de persoane, în Municipiul Focșani și Cartier Mândrești, în creștere
comparativ cu anul 2022 când erau înregistrate 8.090 contracte, cu un număr de 49.365
utilizatori. Cei mai mulți dintre utilizatorii serviciilor prestate de Salubrizare și Servicii Publice
locuiesc la bloc – 39.944 persoane, respectiv 8.840 locuitori la case în Focșani și în cartierul
Mândrești. 
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În 2023 a scăzut cu 1,18% numărul utilizatorilor
serviciilor de salubritate, deși a crescut numărul
de contracte de salubrizare. De asemenea, a
scăzut cu 5,60% cantitatea de gunoi menajer
colectată, reciclată și depozitată, până la
29.188,55 tone. 
În ceea ce privește cantitatea de deșeuri
reciclabile, se constată o scădere a acestora pe
parcursul anului 2023 când au fost colectate
578,43 tone deşeuri reciclabile (hârtie/carton,
plastic/PET, sticlă metal), comparativ cu anul
2022 când a fost colectată o cantitate de 608
tone. Cantitatea de deșeuri reciclabile a fost
colectată din deșeurile menajere sortate   în 

La finalul anului 2023, ENET S.A. Focşani avea
înregistrate 199 contracte cu asociații/agenți
economici și 8.822 convenții cu apartamente. În
2023, în urma instalării echipamentelor noi de
cogenerare dar și a modernizării rețelelor
termice secundare au fost înregistrate doar 111
de avarii, comparativ cu 131 avarii înregistrate
în 2022. 

8.822 abonați casnici la ENET SA

stația de sortare a societății din cele 109 de
puncte de colectare a deșeurilor reciclabile
cu aport voluntar montate pe raza
municipiului Focșani, precum și prin
programul Sacul Galben, implementat în
zona de case în municipiul Focșani și Cartier
Mândrești. Din totalul cantității de gunoi
menajer colectat, CUP Salubritate a
depozitat o cantitate de 20.688,01 tone la
depozitul final al SC Tracon din localitatea
Muchea, județul Brăila. Cifra de afaceri a
societății a fost în 2023 de 41.648.913,96 lei,
din care 23.306.952,43 lei sunt veniturile din
activitatea de salubritate menajeră.

Începând cu 1 mai 2023, până la 30 iunie
2023, prin Decizia ANRE din 26.04.2023 s-a
aprobat același preț de producție atât
pentru populație cât și pentru agenții
economici, respectiv  703,2 lei/Mwh. Prin
Decizia ANRE in 28 iunie 2023, au fost reduse
prețurile de producție pentru populație și
agenți economici la 668,16 lei/Mwh.
Începând cu data de 1 noiembrie 2023,  până
la 31 martie 2024, prețul de producție a fost
defalcat pe populație și agenți economici
astfel :  populație 579,08 lei / Mwh; agenți
economici 672,20 lei /Mwh.  Toate prețurile
aprobate de ANRE sunt exclusiv fără TVA. 
Cifra de afaceri în 2023 a fost de 77.410.903
lei față de 122.922.595 lei in anul 2022 , ca
urmare a scăderii prețului de livrare la  
energia electrică pe piața liberă.
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În 2023, SC Transport Public a efectuat activitatea cu un număr de 65 mijloace de
transport persoane, efectuând 2.618.382 kilometri. Pe perioada anului 2023,
Transport Public a înregistrat un număr de 4.388.561 călătorii, din care 1.997.576
călătorii pe bază de bilet, 684.115 călătorii pe bază de abonament, 604.732 carduri
elevi și 1.102.138 călătorii pe bază de gratuități. 

2,6 milioane km parcurși și 4,3 milioane
călătorii - bilanțul SC Transport Public

Veniturile din activitatea de transport persoane
realizate în anul 2023 au fost în valoare de
10.105.172 lei, din care venituri din taxări în valoare
de 414.476 lei, cu o creștere de 946.212 lei față de
anul anterior.
Numărul de călătorii este mai mic față de cel realizat
în anul 2022 deoarece, în perioada mai - decembrie
2023, a fost implementat proiectul „Vinerea Verde -
STOP! Azi mașina stă pe loc!” pentru toți utilizatorii
serviciului public de transport local din Municipiul
Focșani. Astfel, numărul de călătorii pe bază de
bilete și abonamente s-a redus ca urmare a
gratuității acordate în aceste zile. 
În 2023, societatea a primit în concesiune 36
autobuze electrice, în vederea realizării unui
transport ecologic, eficient și cu un grad sporit de
confort pentru călători.

Au fost epurați 4,7 milioane mc de apă uzată
În 2023, CUP Focșani a produs o cantitate de
3.855.000 mc apă rece și a epurat o cantitate de
4.755.000 mc apă uzată. La nivelul sucursalei a fost
asigurată întreținerea permanentă a rețelelor de
canalizare din municipiul Focșani și a celor 1315
cămine de canalizare și 1470 guri de scurgere. S-a
intervenit pentru un număr total de 509 avarii pe
rețelele de apă rece, dintre care 310 au presupus
întreruperea apei iar restul de 199 s-au remediat
fără a fi necesară întreruperea alimentării cu apă.
S-a intervenit pentru un număr total de 2.885
avarii pe rețele și racorduri de canalizare, dintre
care 2.360 avarii s-au remediat pe rețele de
canalizare iar 525 avarii pe racorduri de canalizare.
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Printre lucrările executate pe parcursul anului la
rețeaua de apă rece exemplificăm înlocuire
conductă apă rece și branșamente în Focșani, pe
str. Milcov – 390 ml, înlocuire conductă apă rece și
branșamente fdt. Comisia Centrala – 175 ml,
extindere conductă apă rece șos. Surăii – 315 ml.
La rețeaua de canalizare au fost lucrări de
reabilitare a rețelei  pe str. Mare a Unirii – 519 ml și
lucrări curente de reabilitare a rețelei pe mai multe
străzi din Municipiu.
În cursul anului 2023 s-au realizat lucrări de
înlocuire și montare a unui număr de 2.672 contori
mecanici și 1.078 contori electromagnetici cu citire
la distanță în cadrul Sucursalei Focșani.

ACTIVITATE SOCIETĂȚI COMERCIALE DIN SUBORDINE - 2023




